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Collezione ÉCLAIRE
Lampada cordless a led

La collezione di lampade da tavolo rica-
ricabili Éclaire si distingue per il suo desi-
gn minimalista ed essenziale. Disponibili 
nei colori oro e nero, la lampada Basic 
è dotata di due step luminosi. Il corpo è 
in alluminio verniciato e il diffusore è in 
policarbonato con fonte luminosa a LED. 
La durata della batteria, al massimo del-
la luminosità, è di circa 6 ore. Si ricarica 
tramite cavo USB ed adattatore corrente 
(entrambi inclusi nella confezione).

Autonomia: 6 ore alla massima intensità 
luminosa, Max 12 ore alla minima inten-
sità luminosa.
Tempo di ricarica completa: circa 3 ore
Capacità batteria: 2200 mAh
Luce: 20 led luce calda
Misure: H cm 30, Ø cm 8
Potenza/consumo: INPUT 5V USB – 3,5W

* Premere il tasto sul corpo per accende-
re o  spegnere la lampada e per cambia-
re l'intensità luminosa.

16230 LAMPADA TAVOLO
LED H 30 cm Ø 8 
BIANCA

16231 LAMPADA TAVOLO
LED H 30 cm Ø 8 
BRONZO

16232 LAMPADA TAVOLO
LED H 30 cm Ø 8 
ANTRACITE
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14287 LAMPADA TAVOLO
A LED BIANCA
cm 11x11 H 36,5

14289 LAMPADA TAVOLO
A LED BRONZO
cm 11x11 H 36,5

14288 LAMPADA TAVOLO
A LED NERA
cm 11x11 H 36,5

Collezione LUMIÈRE MOSAIK
Lampada cordless a led

Lumière Mosaik è l'evoluzione decorata 
dell'apprezzatissima lampada ricaricabile 
da tavolo. Disponibile in tre diversi colori 
(bianco, bronzo e nero) e dimmerabile 
su molteplici intensità della luce* grazie 
ai suoi decori essenziali ma al contempo 
eleganti, è perfetta per bar e ristoranti 
che cercano un punto luce versatile da 
posizionare sopra i tavoli, ma non solo.
Il corpo è in metallo verniciato e il 
diffusore è in policarbonato con fonte 
luminosa a LED.
Si ricarica tramite cavo USB ed adatta-
tore corrente (entrambi inclusi nella con-
fezione).

Autonomia: 9,5 ore alla massima intensità 
luminosa, > 30 ore alla minima intensità 
luminosa.
Tempo di ricarica completa: 9 ore

* Tenere premuto il tasto nero sopra al 
cappello per diminuire o aumentare 
l'intensità luminosa
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10974 LAMPADA TAVOLO
LED cm 11x11 H 38
BIANCA

10975 LAMPADA TAVOLO
LED cm 11x11 H 38
BRONZO

10973 LAMPADA TAVOLO
LED cm 11x11 H 38
NERA

Lumière è una lampada ricaricabile 
da tavolo disponibile in tre diversi 
colori (bianco, bronzo e nero) e dim-
merabile su molteplici intensità della 
luce*. Perfetta per bar e ristoranti che 
cercano un punto luce versatile da 
posizionare sopra i tavoli, si adatta 
con facilità anche ad altri ambienti.
Il corpo è in alluminio verniciato e il 
diffusore è in policarbonato con fon-
te luminosa a LED. La durata della 
batteria, al massimo della luminosi-
tà, è garantita per più di 9 ore.
Si ricarica tramite cavo USB ed 
adattatore corrente (entrambi inclu-
si nella confezione).

Autonomia: 9,5 ore alla massima 
intensità luminosa, > 30 ore alla 
minima intensità luminosa.
Tempo di ricarica completa: 9 ore

* Tenere premuto il tasto nero sopra 
al cappello per diminuire o aumen-
tare l'intensità luminosa

COLLEZIONE LUMIÈRE
Lampada cordless a led
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COLLEZIONE CUPCAKE
Lampada cordless a led

13315 LAMPADA TAVOLO LED
cm 10x10 H 36 BIANCA

13316 LAMPADA TAVOLO LED
cm 10x10 H 36 BRONZO

Grazie al funzionamento a batteria e all'assen-
za di fili, Cupcake può essere trasportata con 
estrema facilità in qualsiasi ambiente. Con un 
semplice tocco è possibile accenderla e, essendo 
dimmerabile, regolare l'intensità luminosa desi-
derata. Perfetta sul tavolo di un ristorante come 
sul bancone di un bar, Cupcake saprà aggiunge-
re un tocco di personalità a qualsiasi ambiente. 
Cupcake è composta da una sottile asta – che ha 
origine da una base antiscivolo quadrata – e da 
un cappello a "pieghe", da cui prende il nome. Il 
corpo è in alluminio verniciato e il diffusore è in 
policarbonato con fonte luminosa a LED. La du-
rata della batteria, al massimo della luminosità, è 
garantita per più di 9 ore.
Si ricarica comodamente tramite cavo USB ed 
adattatore di corrente (entrambi inclusi nella 
confezione).

Autonomia: 9 ore alla massima intensità lumino-
sa, > 30 ore alla minima intensità luminosa.
Tempo di ricarica completa: 8 ore

* Tenere premuto il tasto nero sopra al cappello 
per diminuire o aumentare l'intensità luminosa
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Glow è una lanterna a led ricaricabile e senza fili. Disponibile in tre diversi colori (bianco, bronzo 
e grigio antracite) offre la possibilità di regolare l'intensità luminosa su 3 livelli, basta premere 
più volte il pulsante di accensione. Pensata per creare punti luce senza il vincolo degli antipatici 

fili, Glow è in grado di creare l'atmosfera giusta sia nei giardini estivi che negli spazi interni di hotel, bar, risto-
ranti e locali in genere. Il corpo è in alluminio verniciato e il diffusore è in policarbonato con fonte luminosa a 
LED. La durata della batteria, al massimo della luminosità, è garantita per più di 9 ore. Si ricarica tramite cavo 
USB ed adattatore corrente (entrambi inclusi nella confezione).
Autonomia: 9,5 ore alla massima intensità luminosa, > 30 ore, alla minima intensità luminosa. Tempo di rica-
rica completa: 7 ore
* Premere il tasto di accensione per accendere, spegnere o diminuire l'intensità luminosa

13456 LANTERNA cm 15x15 H 50
GRIGIO ANTRACITE

COLLEZIONE GLOW
Lanterna cordless a led 

13453 LANTERNA cm 15x15 H 50 
BIANCA

13455 LANTERNA cm 15x15 H 50 
BRONZO
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19496 LAMPADA TAVOLO
LED Ø cm 10,5 H 30
BIANCA

19498 LAMPADA TAVOLO
LED Ø cm 11 H 38
BIANCA

19495 LAMPADA TAVOLO
LED Ø cm 10,5 H 30
NERA

19497 LAMPADA TAVOLO
LED Ø cm 11 H 38
NERA

19511 LAMPADA TAVOLO
LED Ø cm 11 H 38
BIANCA

19499 LAMPADA TAVOLO
LED Ø cm 11 H 38
NERA

COLLEZIONE GEORGINA COLLEZIONE FELINE

LAMPAD� DA TAVOLO Lampade da tavolo resistenti all'acqua, dimmerabili,
con LED integrato e batteria. Incluso cavo di ricarica 

magnetico a connessione rapida.

15233 LAMPADA DA TAVOLO WIRELESS A LED
RICARICABILE CON 2 LAVAGNETTE
ATTACCABILI E SCRIVIBILI Ø cm 15 H 28 

COLLEZIONE ANGELINA COLLEZIONE MICHELLE
Lampada resistente all'acqua con LED integrato e batteria. Luce 
bianca calda regolabile. Facilmente ricaricabile con un'autono-
mia fino a 20 ore. 3 lavagnette attaccabili e cavo USB inclusi. 
Uso interno ed esterno.
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9191 VASO CILINDRICO
H 40 Ø cm 10

730 VASO CILINDRICO H 30 Ø cm 15
9190 VASO CILINDRICO H 30 Ø cm 10

VASI ED ACCESSORI IN VETRO

9182 VASO H 50 Ø cm 25
9186 VASO H 30 Ø cm 26
9187 VASO H 20 Ø cm 16,5

727 cm 20x20 H 20
717 cm 12x12 H 12
716 cm 10x10 H 10
715 cm 8x8 H 8
714 cm 6x6 H 6

722 H 14 Ø cm 14 
721 H 12 Ø cm 12
720 H 10 Ø cm 10
719 H 8 Ø cm 9
718 H 6 Ø cm 6

CILINDROCUBO

724 H 13 Ø cm 16
723 H 7 Ø cm 10 

SFERA

9185 VASO H 36,5 Ø cm 27,5
9188 VASO H 30 Ø cm 24
9189 VASO H 21 Ø cm 19

9192 VASO H 60 Ø cm 29
9193 VASO H 50 Ø cm 29

9168 CAMPANA CON
POMELLO H 20,5 Ø cm 28

9167 CAMPANA CON
POMELLO H 17 Ø cm 26

9340 CAMPANA CON
POMELLO H 17 Ø cm 16

7292 VASO H 19
Ø cm 14
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6527 DIFFUSORE VUOTO
LT 1 WHITE LILY

4585 DIFFUSORE
PROFUMO
ml 50 CASHMIRE

4584 DIFFUSORE
PROFUMO
ml 50 BLACK

4583 DIFFUSORE
PROFUMO
ml 50 WHITE

PROFUMATORI PER AMBIENTI

9180 PORTACANDELA H 35 Ø cm 11,5
9172 PORTACANDELA H 14 Ø cm 8,5
9173 PORTACANDELA H 11 Ø cm 8,5
9174 PORTACANDELA H 8,5 Ø cm 8,5

725 SCATOLA CON COPERCHIO H 28 cm 11,5
7083 SCATOLA CON COPERCHIO H 23 cm 15,5
9165 SCATOLA CON COPERCHIO H 25 cm 170

VASI ED ACCESSORI IN VETRO
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8432500 POSACENERE IN VETRO
Ø cm 10,6

8048500 POSACENERE IMPILABILE
TRASPARENTE Ø cm 10,7

64900 POSACENERE IMPILABILE
TRASPARENTE Ø cm 8,5

8090100 POSACENERE IMPILABILE
NERO Ø cm 10,7 

65000 POSACENERE IMPILABILE 
NERO Ø cm 8,5

15939 POSACENERE IN BAKELITE
NERA Ø cm 10 SET 12 PZ

8291600 POSACENERE
TRASPARENTE
CONF 2 PZ Ø cm 10,7

8153900 POSACENERE QUADRATO
IN VETRO cm 10x10 H 3

COLLEZIONE PLAY

COLLEZIONE BISTRO

COLLEZIONE DUEMILA

POSACENERE

3128200 POSACENERE A
PULSANTE INOX Ø cm 9

12470 POSACENERE MELAMINA 
NERO Ø cm 10,4

12469 POSACENERE MELAMINA 
AVORIO Ø cm 10,4

14045 POSACENERE TONDO 
INOX Ø cm 14 H 5,5 

14044 POSACENERE TONDO 
INOX Ø cm 10 H 3,5

17445 POSACENERE 
INOX Ø cm 10

17530 POSACENERE INOX CON 
PARAVENTO Ø cm 10 H 4,5

17879 POSACENERE MELAMINA
BIANCA CON PARAVENTO
Ø cm 10 H 4

17881 POSACENERE
MELAMINA NERA
Ø cm 9,5 H 4

17547 POSACENERE
MELAMINA NERA
SET 3 PZ Ø cm 8 H 3

17880 POSACENERE
MELAMINA NERA CON
PARAVENTO Ø cm 10 H 4
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FORMAGGIERE

162300 FORMAGGIERA
INOX E VETRO
Ø cm 7

2853100 FORMAGGIERA
INOX E VETRO
Ø cm 11,6 H 6,8

5743 VASO 25 cl CON TAPPO
SALE E SPEZIE Ø cm 7
H 9,3 cm Ø 8,6

828 TAPPO
SETACCIO
INOX Ø cm 7

COLLEZIONE
QUATTRO STAGIONI

17870 FORMAGGIERA INOX 
18/8 E VETRO Ø cm 10,5
H 7 CON CUCCHIAIO

18059 FORMAGGIERA INOX
18/8 E VETRO Ø cm 10,5
H 13 CON CUCCHIAIO

COLLEZIONE
OFFICINA 1825

8445 BOTTIGLIA
OLIO cl 26,8
H 19 Ø cm 6,2

COLLEZIONE
OPTIMA

2949100 BOTTIGLIA
OLIO LT 0,25
H 19,8 cm 7,5x5

OLIERE

PORTABURRO

1728200 OLIERA CONICA cl 25 H 15,3 Ø cm 9,1
1728100 OLIERA TONDA cl 25 H 11,7 Ø cm 8,5

COLLEZIONE
THERMIC GLASS

17759 PORTABURRO TONDO
IN VETRO CON
COPERCHIO
Ø cm 9 H 9

17758 PORTABURRO TONDO
IN PORCELLANA CON
COPERCHIO INOX
Ø cm 9 H 7
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10902 STAND SALE, PEPE
E STUZZICADENTI
3 PEZZI IN INOX

MENAGE

13194300 STAND PER 2 BOTTIGLIE
QUADRATE cl 50

2914900 MENAGE 4 PEZZI
IN INOX CON
AMPOLLE
INCLUSE

12795 MENAGE PARIS
4 PEZZI

12796 MENAGE PARIS
2 PEZZI

12797 SALE E PEPE PARIS 13137 SET 12 SALINI PARIS

12798 MENAGE NEW YORK 
4 PEZZI

12802 MENAGE 2 PEZZI12799 MENAGE 4 PEZZI

565 SPARGISALE IN VETRO
CON COPERCHIO INOX 18/8

19160600 SPARGISALE IN VETRO
CON COPERCHIO INOX

19160500 PORTASTUZZICADENTI IN VETRO
CON COPERCHIO INOX

19160700 SPARGISALE
IN VETRO
CON COPERCHI
COLORATI
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2898900 H cm 20
2898800 H cm 15
2898700 H cm 10 

MACINA PEPE/SALE
in acrilico

9663 BIANCO H cm 20
9662 BIANCO H cm 16
9661 BIANCO H cm 11

9660 TRASPARENTE H cm 20
9659 TRASPARENTE H cm 16
9658 TRASPARENTE H cm 11

9666 NERO H cm 20
9664 NERO H cm 11

COLLEZIONE VOGUE
Macinapepe/sale in ms con macina in ceramica

COLLEZIONE MILANO
Macina sale acrilico COLLEZIONE MILANO

Macina pepe acrilico

COLLEZIONE PANTELLERIA
Macina pepe/sale vetro vuoto

11470 MACINA PEPE H cm 22
11471 MACINA SALE H cm 22

11468 MACINA PEPE H cm 16,5
11469 MACINA SALE H cm 16,5

COLLEZIONE
LA SPEZIA
Macina peperoncino
vetro/acciaio

11472 H cm 14,5

738800 H cm 22
738700 H cm 17,5
738600 H cm 12

559000 H 33,5 cm Ø 7,5
558900 H 28,5 cm Ø 7
558800 H 19,5 cm Ø 6,5

738400 H cm 22
738300 H cm 17,5
738200 H cm 12

COLLEZIONE ROMA
Macina pepe faggio tinta noce
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40901 CESTA RETTANGOLARE IN
MIDOLLINO cm 40x30 H 3,5

1459500 CESTA RETTANGOLARE IN MIDOLLINO
MARRONE PESANTE cm 42x30 H 7

CESTINI PER IL PANE

CESTINI PANE IN VIMINI PLASTIFICATO  

15991 CESTINO TONDO NATURALE
PESANTE Ø cm 21 H 8

15993 CESTINO OVALE NATURALE
PESANTE cm 25x18 H 8

15998 CESTINO TONDO
NATURALE Ø cm 21,5 H 5,5

15997 CESTINO OVALE
MARRONE cm 25x18 H 6,5

15999 CESTINO TONDO
MARRONE Ø cm 21,5 H 5,5

15995 CESTINO RETTANGOLARE
NATURALE PESANTE
cm 29x21,5 H 9

15992 CESTINO TONDO NERO
PESANTE Ø cm 21 H 8

15996 CESTINO OVALE
NATURALE cm 25x18 H 6,5

15994 CESTINO OVALE NERO
PESANTE cm 25x18 H 8

19481 SETACCIO PORTAPANE 
LEGNO Ø cm 18
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CESTINI PORTAPANE

COLLEZIONE GN LINE

17786 CESTA POLIPROPILENE GN 1/1
cm 53x32,5 H 10 MARRONE SCURO

COLLEZIONE SUPER STRONG

17635 CESTA BUFFET TONDA
Ø cm 40 H 12,5 MARRONE

17781 CESTA POLIPROPILENE (TELAIO INOX)
GN 1/1 cm 53x32,5 H 6,5 NERO

17780 CESTA POLIPROPILENE (TELAIO INOX)
GN 1/2 cm 32,5x26,5 H 6,5 MARRONE SCURO

COLLEZIONE FRAMES

17774 CESTA BUFFET
POLIPROPILENE GN 1/1
cm 53x32,5 H 10 BEIGE

17631 CESTA BUFFET
POLIPROPILENE GN 1/1
cm 53x32,5 H 6,5 BEIGE

17776 CESTA BUFFET POLIPROPILENE 
GN 1/3 cm 32,5x17,6 H 10 BEIGE

17633 CESTA BUFFET POLIPROPILENE 
GN 1/3 cm 32,5x17,6 H 6,5 BEIGE

17775 CESTA BUFFET
POLIPROPILENE GN 1/2
cm 32,5x26,5 H 10 BEIGE

17632 CESTA BUFFET
POLIPROPILENE GN 1/2
cm 32,5x26,5 H 6,5 BEIGE

17778 CESTA BUFFET
POLIPROPILENE
GN 1/2 cm 32,5x26,5
H 6,5 MARRONE

17777 CESTA BUFFET
POLIPROPILENE
GN 1/1 cm 53x32,5
H 6,5 MARRONE

17634 CESTA BUFFET
POLIPROPILENE
GN 1/3 cm 32,5x17,6
H 10 MARRONE

17779 CESTA BUFFET
POLIPROPILENE
GN 1/3 cm 32,5x17,6
H 6,5 MARRONE
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17763 CESTINO PANE POLIPROPILENE 
OVALE cm 28x17 H 8 BEIGE 

17762 CESTINO PANE POLIPROPILENE  
OVALE cm 23x17 H 8 BEIGE 

17770 CESTINO PANE POLIPROPILENE 
OVALE cm 28x17 H 8 MARRONE 

17769 CESTINO PANE POLIPROPILENE 
OVALE cm 23x17 H 8 MARRONE 

17772 CESTINO PANE POLIPROPILENE 
RETTANGOLARE cm 31x22 H 8 
MARRONE 

17771 CESTINO PANE POLIPROPILENE 
RETTANGOLARE cm 23x17 H 8 
MARRONE 

17869 PORTAPOSATE TONDO POLIPROPILENE Ø cm 12 H 15 BEIGE
17868 PORTAPOSATE TONDO POLIPROPILENE Ø cm 12 H 15 MARRONE
17867 PORTAPOSATE TONDO POLIPROPILENE Ø cm 12 H 15 NERO

17761 CESTINO PANE POLIPROPILENE 
TONDO Ø cm 25,5 H 8,5 BEIGE

17760 CESTINO PANE POLIPROPILENE  
TONDO Ø cm 19 H 9,5 BEIGE

17768 CESTINO PANE POLIPROPILENE 
TONDO Ø cm 25,5 H 8,5 MARRONE

17767 CESTINO PANE POLIPROPILENE 
TONDO Ø cm 19 H 9,5 MARRONE

17766 CESTINO PANE POLIPROPILENE 
RETTANGOLARE cm 31x22
H 8 BEIGE 

17764 CESTINO PANE POLIPROPILENE  
RETTANGOLARE cm 23x17
H 8 BEIGE 

COLLEZIONE ECONOMIC

17765 CESTA BUFFET POLIPROPILENE GN 1/1
cm 56,5x36 H 10 BEIGE CON FILO CROMATO 
-SENZA CUPOLA-  (Cupola cod. 17739)

CESTINI PORTAPANE

17752 CESTELLO PORTAPOSATE POLIPROPILENE
MARRONE-NERO 4 SCOMPARTI CON STRUTTURA
RINFORZATA IN FILO CROMATO GN 1/1 CM 53x32,5 H 9 

CESTINI PORTAPOSATE
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17612 PORTA PANE COTONE
OVALE BEIGE cm 25x18 H 12

17611 PORTA PANE COTONE
OVALE BEIGE cm 20x15 H 10

17609 PORTA PANE COTONE
TONDO BEIGE Ø cm 20 H 12

17861 PORTA PANE COTONE
TONDO BEIGE Ø cm 17 H 11

17617 PORTA PANE FIBRA NATURALE 
TONDO BEIGE Ø cm 17 H 11

17618 PORTA PANE FIBRA NATURALE 
TONDO NERO Ø cm 17 H 11

17613 PORTA PANE COTONE
OVALE NERO cm 25x18 H 12

17610 PORTA PANE COTONE
TONDO NERO Ø cm 20 H 12

CESTINI PORTAPANE

17790 CESTINO BAGUETTE 
POLIPROPILENE
cm 28x16 H 8 BEIGE

17787 CESTINO RETTANGOLARE 
POLIPROPILENE cm 26,5x19 
H 7 MARRONE

17788 CESTINO OVALE 
POLIPROPILENE
cm 25x19 H 6,5 BEIGE

17789 CESTINO OVALE
POLIPROPILENE
cm 25x19 H 6,5 MARRONE

17784 CESTINO TONDO ALTO 
POLIPROPILENE
Ø cm 13 H 10 BEIGE

17785 CESTINO TONDO ALTO 
POLIPROPILENE
Ø cm 13 H 10 MARRONE

COLLEZIONE PROFI LINE

CESTINI FILO INOX

13180300 PORTAGRISSINI 
VERTICALE FILO
INOX Ø cm 10 H 15

17855 CESTINO PANE
OVALE FILO INOX
cm 20x15 H 7 

17857 CESTINO PANE TONDO 
FILO INOX Ø cm 25,5 H 9,5 

17856 CESTINO PANE TONDO 
FILO INOX Ø cm 20,5 H 8,5 

17858 CESTINO FRUTTA
TONDO FILO INOX
Ø cm 21,5 H 20,5 
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16170 BASE TERMICA PER PORTA PANE Ø cm 
19. Scaldata in microonde per 30 secondi 
mantiene caldo il pane per 45 minuti.

16164 PORTA GRISSINI BEIGE IN 
COTONE (est. 100% cotone -
int. 35% cotone 65% polyestere)
Ø cm 10 H 22. Lavabile in
lavatrice max 30°C

16165 PORTA GRISSINI GRIGIO IN 
COTONE (est. 100% cotone -
int. 35% cotone 65% polyestere)
Ø cm 10 H 22. Lavabile in
lavatrice max 30°C

Adatto per i cod. 16162, 16163, 16166, 16167 
e 16168.

12803 PORTA PANE INOX
Ø cm 20 H 9,5

CESTINI PER IL PANE

16169 PORTA PANE TERMICO
ROTONDO Ø cm 20 H 13
Lavabile in lavatrice max 30°C

16168 PORTA PANE OVALE IN 
CARTA KRAFT cm 25x18 H 13. 
LAVABILE IN LAVATRICE

16162 PORTA PANE ROTONDO GRIGIO 
IN COTONE (est. 100% cotone -
int. 35% cotone 65% polyestere)
Ø cm 20 H 12. Lavabile in
lavatrice max 30°C

16163 PORTA PANE OVALE GRIGIO
IN COTONE (est. 100% cotone -

int. 35% cotone 65% polyestere)
cm 20x15 H 12. Lavabile in
lavatrice max 30°C

16166 PORTA PANE ROTONDO IN 
CARTA KRAFT Ø cm 17 H 12. 
LAVABILE IN LAVATRICE

16167 PORTA PANE ROTONDO IN 
CARTA KRAFT Ø cm 20 H 12. 
LAVABILE IN LAVATRICE
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COLLEZIONE JUSTONE
Ardesia naturale con piedini gommati

17563 VASSOIO RETTANGOLARE GN 1/1 cm 53x32,5
17564 VASSOIO RETTANGOLARE GN 1/2 cm 32,5x26,5
17565 VASSOIO RETTANGOLARE GN 1/3 cm 32,5x17,6
17566 VASSOIO RETTANGOLARE GN 1/4 cm 26,5x16,2

ARDESIA NATURALE

17572 PIATTO TONDO Ø cm 38
17571 PIATTO TONDO Ø cm 33
17559 PIATTO TONDO Ø cm 28
17558 PIATTO TONDO Ø cm 22

17568 PIATTO QUADRATO cm 30x30
17567 PIATTO QUADRATO cm 25x25

17555 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 26,5x20,5

17554 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 24x15

1769 VASSOIO RETTANGOLARE cm 40x30
17368 VASSOIO RETTANGOLARE cm 38x26

1768 VASSOIO RETTANGOLARE cm 30x20
1786 VASSOIO RETTANGOLARE cm 30x15
1787 VASSOIO RETTANGOLARE cm 23x14

1784 PIATTO TONDO Ø cm 30
1785 PIATTO TONDO Ø cm 25

1770 VASSOIO QUADRATO cm 30x30
1778 VASSOIO QUADRATO cm 25x25
1783 VASSOIO QUADRATO cm 20x20

17370 VASSOIO QUADRATO cm 14x14 SET 3 PZ

17369 VASSOIO RETTANGOLARE cm 53x16
4955 VASSOIO RETTANGOLARE cm 30x10
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ARDESIA NATURALE

17556 PIATTO RETTANGOLARE cm 47x10 17561 PIATTO RETTANGOLARE cm 30x12

17560 VASSOIO RETTANGOLARE cm 28x10 
CON 3 FORI Ø cm 6

17570 SOTTOBICCHIERE QUADRATO 
cm 10x10 SET 4 PZ.

17569 TOVAGLIETTA RETTANGOLARE 
cm 45x30

17553 VASSOIO RETTANGOLARE cm 20x10

17562 ALZATA TONDA 2 PIANI
Ø cm 25 e cm 20 H cm 24

17557 ALZATA TONDA 3 PIANI CON 
PIANTANA IN LEGNO D'ACACIA 
Ø cm 30, 25 e cm 20 H cm 34
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CASSERUOLE E PIATTI IN GHISA CON VASSOIO IN LEGNO 

7190 TEGAME TONDO
2 MANICI Ø cm 15

7193 CASSERUOLA RETTANGOLARE
2 MANICI cm 20x12

7191 PIASTRA RETTANGOLARE cm 19x12

8853 COCOTTE TONDA CON
COPERCHIO 2 MANICI Ø cm 14

8852 COCOTTE TONDA CON
COPERCHIO 2 MANICI Ø cm 10

7194 CASSERUOLA TONDA
1 MANICO Ø cm 14

8854 CASSERUOLA TONDA 
 MANICI Ø cm 16

7192 CASSERUOLA QUADRATA
2 MANICI cm 12,5x12,5

15919 PIATTO OVALE cm 29x19
VASSOIO IN LEGNO cm 34,6x21,8

15918 PIATTO ROTONDO Ø cm 31 
VASSOIO IN LEGNO cm 37x32,8
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PIATTI A SERVIRE IN GHISA SMALTATA CON VASSOIO IN LEGNO

9049 PIATTO RETTANGOLARE
CON VASSOIO BASIC
PIATTO GHISA cm 29,5x21,5
(interno cm 25x17)
VASSOIO cm 35x22

8633 PIATTO OVALE CON
VASSOIO BASIC
PIATTO GHISA cm 27x18,5
(interno cm 23x14)
VASSOIO cm 31x19,5

8634 PIATTO TONDO CON VASSOIO BASIC
PIATTO GHISA Ø cm 34 (int. cm 31)
VASSOIO LEGNO cm 35x40

8939 PIATTO TONDO CON VASSOIO BASIC
PIATTO GHISA Ø cm 30 (int. cm 26)
VASSOIO LEGNO cm 31x36

12516 PIATTO TONDO CON VASSOIO BASIC
PIATTO GHISA Ø cm 26 (int. cm 21)
VASSOIO LEGNO cm 28x32

12380 PIETRA OLLARE
ROTONDA Ø cm 30
CON BASE IN LEGNO
E FORNELLETTO

12378 PIETRA OLLARE
ROTONDA Ø cm 30
(ricambio per 12380)

2443100 PIASTRA SALE RETTANGOLARE
cm 20x30 CON BASE LEGNO cm 26,4x38

2442800 PIASTRA SALE RETTANGOLARE 
cm 20x30 CON MANICO cm 23x39,5

PIETRE OLLARI E PIASTRE DI SALE

TAGLIERI EFFETTO LEGNO

2819500 TAGLIERE EFFETTO LEGNO 
CON MANICO cm 39,5x35

2819000 TAGLIERE EFFETTO
LEGNO TONDO Ø cm 25

7350 PORTA TAGLIERI CROMATO
6 POSTI cm 26x31 H 27
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79304 TAGLIERE PALLET cm 35x20 H 3
79302 TAGLIERE PALLET cm 30x20 H 3

TAGLIERI IN LEGNO

TAGLIERI PALLET

19427 TAGLIERE CORTECCIA OVALE CON
MANICO cm da 53 a 60 x cm da 19 a 25 H 2,5

19426 TAGLIERE CORTECCIA OVALE CON
MANICO cm da 46 a 52 x cm da 17 a 19 H 2,5

19425 TAGLIERE CORTECCIA OVALE CON
MANICO cm da 40 a 45 x cm da 13 a 17 H 2,2

19431 TAGLIERE CORTECCIA OVALE
cm da 59 a 65 x cm da 19 a 25 H 2,5

19430 TAGLIERE CORTECCIA OVALE
cm da 50 a 58 x cm da 17 a 19 H 2,5

19429 TAGLIERE CORTECCIA OVALE
cm da 41 a 49 x cm da 14 a 17 H 2,2

19428 TAGLIERE CORTECCIA OVALE
cm da 30 a 40 x cm da 10 a 14 H 2

19434 TAGLIERE CORTECCIA
ROTONDO Ø da 32 a 28 cm H 2,5

19433 TAGLIERE CORTECCIA
ROTONDO Ø da 25 a 22 cm H 2,2

19432 TAGLIERE CORTECCIA
ROTONDO Ø da 21 a 18 cm H 2

19477 TAGLIERE PALLET cm 40x15 H 3,5
19478 TAGLIERE PALLET cm 35x20 H 3,5
19476 TAGLIERE PALLET cm 30x20 H 3,5
19475 TAGLIERE PALLET cm 20x13 H 3,5

Tagliere corteccia in legno di ontano di qualità Made in Italy. Trattato con olio speciale che ne garantisce la con-
formità al contatto con alimenti. Eventuali scostamenti di misura sono da considerarsi tollerabili, trattandosi di 
un prodotto naturale
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20069100 TAGLIERE TAGLIAPANE
CON GRIGLIA cm 39x23 H 2

TAGLIERI IN LEGNO

20015400 TAGLIERE CUCINA cm 37x23x2
20015300 TAGLIERE CUCINA cm 33x20x2
20015200 TAGLIERE CUCINA cm 29x17x2

16359 VASSOIO LEGNO
cm 27,8x18,5 H 1

236600 Ø cm 50 
236700 Ø cm 45 

19458400 Ø cm 40

576000 Ø cm 35
575900 Ø cm 30   

19458700 Ø cm 25   

TAGLIERE POLENTA FAGGIO

11476 Ø cm 50 
11475 Ø cm 45 
11474 Ø cm 40

TAGLIERE POLENTA ABETE

13845 TAGLIERE SUSHI LEGNO 
cm 39x18 H 5,7 

17721 TAGLIERE LEGNO
cm 60x40 H 2

17720 TAGLIERE LEGNO
GN 1/1 cm 53x32 H 2

17552 TAGLIERE LEGNO
GN 2.3 cm 35,4x32,5 H 3,5
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12759 MINI PADELLA INOX
Ø cm 10 H 3

12760 MINI CASSERUOLA INOX  
Ø cm 9 H 6

12773 MINI PADELLA TONDA
MELAMINA NERA
Ø cm 12 H 2,5

12765 MINI TEGLIA INOX
CON MANICI
cm 14,5x9,5 H 4

ACCESSORI

12774 MINI PIROFILA OVALE
MELAMINA NERA
cm 15x8 H 3

13234 PIATTO PIANO 
BIANCO Ø cm 23

13236 PIATTO FRUTTA 
BIANCO Ø cm 20

13235 PIATTO FONDO
BIANCO Ø cm 21

13240 SCODELLA BIANCA
H 6,5 cm Ø 13

15365 SCODELLA BIANCA
H 6,5 cm Ø 14

13237 PIATTO 3 SCOMPARTI 
BIANCO Ø cm 21

MELAMINA

13239 BICCHIERE cl 25 BIANCO 
H 8,5 cm Ø 7,5
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9679 VASSOIO CON FINITURA LEGNO
E PIEDINI ANTISCIVOLO
GN 1/2 cm 32,5x26,5 H 1

9680 VASSOIO CON FINITURA LEGNO
E PIEDINI ANTISCIVOLO
GN 1/3 cm 32,5x17,5 H 1

9681 VASSOIO CON FINITURA LEGNO
E PIEDINI ANTISCIVOLO
GN 1/4 cm 26,5x16 H 1

9686 COPPETTA QUADRATA
AVORIO cm 13x13 H 7

9685 COPPETTA QUADRATA
AVORIO cm 9x9 H 5,5

9684 COPPETTA QUADRATA
AVORIO cm 7x7 H 4,2

9689 COPPETTA QUADRATA 
NERA cm 13x13 H 7

9688 COPPETTA QUADRATA 
NERA cm 9x9 H 5,5

9687 COPPETTA QUADRATA 
NERA cm 7x7 H 4,2

9682 VASSOIO RETTANGOLARE
AVORIO cm 30x22 H 1,8

COLLEZIONE WOODY BOARD

COLLEZIONE CANON

COLLEZIONE LULLABY

MELAMINA

12458 COPPA OVALE AVORIO
cm 21,5x11 H 4,5

12457 COPPA OVALE AVORIO
cm 18x13,4 H 6,5

12456 COPPA OVALE AVORIO
cm 16,8x10,2 H 5,5

12463 VASSOIO RETTANGOLARE 
NERO cm 30,4x21,9 H 2,1

12461 VASSOIO RETTANGOLARE 
NERO cm 25,4x18,3 H 1,7

12459 VASSOIO RETTANGOLARE 
NERO cm 20,3x14,6 H 1,3

12467 VASSOIO RETTANGOLARE STRETTO
NERO cm 35,5x10,1 H 2,1

12465 VASSOIO RETTANGOLARE STRETTO 
NERO cm 30,5x8,6 H 1,8

12464 VASSOIO RETTANGOLARE 
AVORIO cm 30,4x21,9 H 2,1

12462 VASSOIO RETTANGOLARE 
AVORIO cm 25,4x18,3 H 1,7

12460 VASSOIO RETTANGOLARE 
AVORIO cm 20,3x14,6 H 1,3

12468 VASSOIO RETTANGOLARE STRETTO
AVORIO cm 35,5x10,1 H 2,1

12466 VASSOIO RETTANGOLARE STRETTO 
AVORIO cm 30,5x8,6 H 1,8

COLLEZIONE SWING COLLEZIONE TAIJI
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5321 BARCA SUSHI NERA cm 51x23
5320 BARCA SUSHI NERA cm 39x18

9698 COPPETTA SOIA
AVORIO cm Ø 9,4 H 2

9699 COPPETTA SOIA
NERA cm Ø 9,4 H 2

9706 COPPETTA AVORIO
cm 11,5x5,5 H 2,4

9707 COPPETTA NERA
cm 11,5x5,5 H 2,4

9708 COPPETTA QUADRATA
AVORIO cm 7x7 H 2,5

9709 COPPETTA QUADRATA
NERA cm 7x7 H 2,5

COLLEZIONE ORIENTAL SERIES

COLLEZIONE KAMOME

9694 COPPETTA AVORIO
cm 10x7,5 H 4,8

9695 COPPETTA NERA
cm 10x7,5 H 4,8

9696 PIATTINO QUADRATO
AVORIO cm 10x10 H 0,8

9697 PIATTINO QUADRATO
NERO cm 10x10 H 0,8

9690 COPPETTA AVORIO
cm 10x7,5 H 4,8

9691 COPPETTA NERA
cm 10x7,5 H 4,8

9692 COPPETTA
AVORIO cm 8x8 H 3,3

9693 COPPETTA
NERA cm 8x8 H 3,3

COLLEZIONE LE PETIT

MELAMINA

443



Forbici da dolce

Le forbici per dolci di 
Gnali sfruttano il sistema 
a forbice (che richiede un 
minor sforzo rispetto alle 

altre pinze a servire)
per ottenere un'apertura 

delle estremità più ampia 
prestandosi così 

all'utilizzo su tutti i tipi
di dolci di dimensioni 

medie o grandi.
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FORBICI E MOLLE

COLLEZIONE HOTEL
INOX 18/10

284300 MOLLA
GHIACCIO cm 18

131200 MOLLA
SPAGHETTI

131000 MOLLA DA
DOLCE

525900 FORBICI
PER DOLCE 

13195200 FORBICI PER
INSALATA

987300 MOLLA AFFETTA ARROSTO 

1526 MOLLA
A SERVIRE
cm 30

1525 MOLLA
ARROSTO
cm 30

1524 MOLLA
SPAGHETTI
cm 30

COLLEZIONE 700
INOX 18/10

1965 MOLLA
ZUCCHERO
cm 13

1964 MOLLA
GHIACCIO
cm 18

13131800 MOLLA PER SPAGHETTI
cm 19 BLISTER

13131700 MOLLA PER DOLCI
cm 18 BLISTER

13131900 MOLLA PER ARROSTO
cm 20 BLISTER

13132000 MOLLA PER GHIACCIO
cm 21 BLISTER

1966 FORBICI
PER DOLCI cm 19
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80010 MOLLA DA DOLCE cm 24

80006 MOLLA ARROSTO cm 24

80008 MOLLA VERDURE cm 24 80011 MOLLA DA SERVIZIO cm 24

80012 MOLLA INSALATA cm 20 80009 MOLLA UNIVERSALE cm 24 80007 MOLLA MULTIUSO cm 24

80005 MOLLA SPAGHETTI cm 24 80004 MOLLA PANE cm 24

79910 MOLLA ARROSTO cm 2679909 MOLLA SPAGHETTI cm 26

80002 MOLLA INSALATA cm 26 80001 MOLLA GASTRO cm 26 79908 MOLLA PANE cm 26

COLLEZIONE PROFESSIONAL
INOX 18/10

COLLEZIONE BUFFET
INOX 18/10
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3315000 PINZA RIVESTITA cm 40
3314900 PINZA RIVESTITA cm 30

2957000 PINZA POLICARBONATO MULTIUSO
TRASPARENTE cm 30

2973900 PINZA POLICARBONATO
MULTIUSO BIANCA cm 30

COLLEZIONE EASY LINE
INOX

79904 MOLLA DOLCE cm 20

79901 MOLLA ZUCCHERO cm 11 79902 MOLLA GHIACCIO cm 13 80003 MOLLA GHIACCIO cm 15

79905 MOLLA PANE cm 22 1538400 MOLLA LUMACHE cm 16 13174000 MOLLA AFFETTATI cm 10

79907 MOLLA ARROSTO cm 21 79906 MOLLA SPAGHETTI cm 20
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2892200 PINZA PER CROSTACEI
ALLUMINIO RIVESTITO

17208100 SCAVINO CROSTACEI 
IN ACCIAIO INOX 18/10 
cm 24 SET DA 4 PEZZI

1007900 ROMPINOCI E CROSTACEI
1386400 ROMPINOCI CROMATO

19058700 ROMPINOCI SKYLAB

4930 ROMPINOCI E STAPPA
BOTTIGLIA PRESSOFUSO 

3468 ROMPINOCI E STAPPA CHAMPAGNE 

ROMPINOCI E CROSTACEI

740500 PINZA PER ARAGOSTA
INOX FORGE cm 20,6

49401 PIATTO LUMACHE INOX
6 POSTI cm 20x17

5233 FORCHETTA
LUMACHE cm 14
ACCIAIO INOX

49402 PIATTO LUMACHE INOX 
12 POSTI cm 22x19

16182 PINZA PER ARAGOSTA
INOX cm 19

16183 FORCHETTA CROSTACEI
INOX cm 22

17813 PINZA ARAGOSTA
cm 14x5,5 ALLUMINIO
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2934000 SPUMANTIERA TRASPARENTE
5 - 6 BOTTIGLIE PURO ACRILICO

2947500 SPUMANTIERA FROST NERA
1 - 2 BOTTIGLIE PS-PP

2933900 SPUMANTIERA TRASPARENTE
1 - 2 BOTTIGLIE PURO ACRILICO

2934300 SPUMANTIERA TRASPARENTE
QUADRO 4 BOTTIGLIE
PURO ACRILICO

2947400 SPUMANTIERA FROST  TRASP.
1 - 2 BOTTIGLIE PS-PP

SPUMANTIERE E SECCHIELLI

2947600 SPUMANTIERA MAREA 
ACRILICO NERO 1 BOTTIGLIA

2947700 SPUMANTIERA MAREA
POLISTIRENE CON GANCIO

1714200 GLACETTE PLASTICA SAN
COLORE BIANCO O NERO 
(specificare in fase di ordine 
il colore richiesto)

2934400 SPUMANTIERA SALSA
OPALESCENTE 1 BOTTIGLIA 
PS-PP

2934600 TERMOBOTTIGLIA TONDA
Ø cm 14x23 LT 1,2 PS

2679300 SECCHIELLO
CHAMPAGNE
POLISTIRENE
Ø cm 20

2943100 SPUMANTIERA NICE TRASPARENTE 4-5 
BOTTIGLIE con incavo per base led PURO 
ACRILICO

9581 BASE LED PER SPUMANTIERA NICE (batterie 
ricaricabili incluse - autonomia 6 ore, caricatore 
in dotazione)
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SPUMANTIERE E SECCHIELLI

187700 SPUMANTIERA JUMBO
INOX SEMISFERICA
CON BASE cm 40 

187600 SPUMANTIERA JUMBO
INOX SEMISFERICA
CON BASE cm 34

416 SECCHIELLO GHIACCIO
INOX 18/CR Ø 21,5 cm H 21

417 SECCHIELLO GHIACCIO
INOX 18/CR Ø 13 cm H 13

283100 SECCHIELLO
CHAMPAGNE 
INOX Ø cm 20

49406 SECCHIELLO 
CHAMPAGNE 
INOX  Ø cm 20

49407 SECCHIELLO 
CHAMPAGNE 
INOX Ø cm 20

5451 PORTABOTTIGLIE
REFRIGERANTE

18564700 RAFFREDDA-
BOTTIGLIE
cm 22x39,5

4933 PORTABOTTIGLIE
REFRIGERANTE
COL. ASSORTITI

17863 TERMOBOTTIGLIA
IN CEMENTO Ø cm 12 H 19

17865 TERMOBOTTIGLIA IN
CEMENTO Ø cm 12 H 19 NERO

COLLEZIONE ELEMENT

17629 REFRIGERATORE
GEL PER
BOTTIGLIE
Ø cm 11 H 18

12758 SPUMANTIERA
SEMISFERICA
INOX CON BASE
Ø cm 34,5 H 23

17627 SECCHIELLO
CHAMPAGNE INOX
LT 3,0 Ø cm 20 H 19

COLLEZIONE TIN

17866 SECCHIELLO GHIACCIO 
cm 40x28 H 22 RAME

17864 SECCHIELLO GHIACCIO 
cm 40x28 H 22 METALLO
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PORTASECCHIELLI

5623 COLONNA
PORTASECCHIELLO 
INOX 18/10
Ø 21 cm H 61

282700 COLONNA
PORTASECCHIELLO
INOX Ø cm 19

12756 COLONNA
PORTASECCHIELLO
2 BOTTIGLIE INOX 
LUCIDO Ø cm 22 H 63

12757 COLONNA
PORTASECCHIELLO
1 BOTTIGLIA
INOX LUCIDO H cm 72

12793 PORTASECCHIELLO DA 
TAVOLA INOX Ø cm 20

17859 PORTASECCHIELLO DA TAVOLA IN FILO 
CROMATO CON PIEDINI ANTISCIVOLO 
cm 49x20 H 17 Ø interno cm 18

17860 PORTABOTTIGLIA IN
METALLO CROMATO
cm 22x6 H 20,5

17628 COLONNA
PORTASECCHIELLO
INOX 18/8 Ø cm 17,5
H 73 cm BASE Ø cm 26,5
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Il cavatappi a doppia leva
ha rivoluzionato il modo
di stappare il vino. 
Permette di estrarre il 
tappo senza sforzo in due 
tempi senza romperlo o 
danneggiarlo. 
Pulltex lo propone in 
versione basic garantendo 
la robustezza e l'efficienza 
delle serie più evolute ma 
ad un prezzo accessibile
a tutti.

Levatappi Basic Wood
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1379100 COLLARE
SALVAGOCCIA
CROMATO

1377400 SET COLLARE
SALVAGOCCIA 
VERSATORE INOX

2737700 SALVAGOCCIA
VERSATORE 
VINO 3 PEZZI 

15980 LEVATAPPI CAMERIERE 19018700 LEVATAPPI CAMERIERE 33501 LEVATAPPI BASIC WOOD

11424 LEVATAPPI COUTALE
3 PZ. BLISTER

1377600 LEVATAPPI CAMERIERE
CON TAGLIACAPSULE

2737600 LEVATAPPI DOPPIA LEVA

A 15976 LEVATAPPI 2 LEVE PESANTE
B 19058600 LEVATAPPI SKYLAB
C 1413400 LEVATAPPI A LEVA CROMATO

D 1405100 LEVATAPPI A LEVA PESANTE
CROMATO

E 19032300 LEVATAPPI TAVERNELLO

F 19094700 LEVATAPPI BRAVO
G 1960700 LEVATAPPI 2 LEVE

PREMIUM

B C D E F

834 LEVACAPSULE
CON TPR NERO BLISTER

1377500 LEVATAPPI STRAPPO 
CON LEVACAPSULE
CROMATO

1407100 LEVACAPSULE 
CON FORASCATOLE

A
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3172200 CARAMELIZZATORE 
PROFESSIONALE 
RICARICABILE

6043 SCOTTATORE
A FIAMMA
PER ALIMENTI

6490 KIT MINI BRUCIATORE 
CON CARTUCCIA GAS 
BUTANO 390ML

6491 CARTUCCIA GAS
BUTANO gr 227 PER 
RICARICA COD. 6490

2557 BOMBOLETTA
GAS BUTANO PER
RICARICA COD. 3172200

3127000 CARTUCCIA RICAMBIO 
PER BRUCIATORI
CON STOPGAS
PER COD. 6043

31601 SET FONDUTA 11 PEZZI 18004900 FORCHETTE
FONDUTA Conf. 6 pz

13185500 FORNELLINO
PER FONDUTA

18564600 COMBUSTIBILE
IN FUSTINO kg 5

953100 COMBUSTIBILE
IN PASTA gr 200

15011500 COMBUSTIBILE IN PASTA
SET 3 PZ DA 80 gr

16066000 SCALDASUGO
IN RAME

15456 COMBUSTIBILE
IN TANICA lt 5

17808 SET FONDUTA E PUNCH 13 PZ. 
INOX E POLIPROPILENE
Ø cm 22 H 23 lt 2,2
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19442500 MORSA STRINGIPROSCIUTTO BASE LEGNO

4900 COPERCHIO PER ZUPPIERA
INOX Ø cm 28

2366100 COPERCHIO PER ZUPPIERA
INOX Ø cm 24

16191 SALSIERA
cm 20

16190 SALSIERA
cm 10

181800 ZUPPIERA INOX
CON MANIGLIE Ø cm 28 

575700 ZUPPIERA INOX
CON MANIGLIE Ø cm 24

31428500 MESTOLO
MACEDONIA
IN PLASTICA
cl 15

111600 MESTOLO CRISTAL
IN POLICARBONATO
Ø cm 9 H 30

31378700 COPPA PARTY OASI 
CON COPERCHIO
Ø cm 38

16088700 SUPPORTO ACCIAIO 
CROMATO PER
VASSOIO FRUTTI
DI MARE Ø 28 cm
H 20

13685 VASSOIO FRUTTI DI
MARE INOX Ø 42 cm

13684 VASSOIO FRUTTI DI
MARE INOX Ø 28 cm

17773 SALSIERA INOX
LT 0,2 cm 23,5x10

19399 SCALDAVIVANDE
INOX cm 34x13 H 6

19482 MORSA STRINGIPROSCIUTTO METALLO BASE LEGNO
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APS porta in tavola la 
solidità e soprattutto 
l'originalità del cemento.
La collezione Element 
infatti propone 
insalatiere, portabottiglie 
e dispenser bevande 
realizzati con il materiale 
da costruzione.

Insalatiera Element
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17853 CHAFING DISH GN 1.1
cm 60x42 H 30

Chafing dish composto da:
• 1 telaio
• 1 bacinella con fondo sandwich 
• 1 coperchio idraulico
• 1 bacinella GN 1/1 65 mm (con 

sistema di facile rimozione), 
manici resistenti al calore, 
alta qualità, solo per piastre               
a induzione

Funziona in combinato
con la piastra ad induzione
cod. 17852

BUFFET & DISPLAY

Set da 4 pezzi composto da:
• 1 piastra a induzione con controller 
(Ø cm 24, 900 W)
• 1 supporto in metallo nero               
  cm 35,4x32,5 h 19
• 1 cornice in legno di noce oliato
• 1 telaio in acciaio inox

17590 STAZIONE A INDUZIONE
cm 35,4x32,5 H 19

17599 INSALATIERA IN CEMENTO
Ø cm 29,5 H 8,5-14,5

17598 INSALATIERA IN CEMENTO
Ø cm 26 H 7,5-13

17597 INSALATIERA IN CEMENTO
Ø cm 22 H 6-10,5

COLLEZIONE ELEMENT
Fondo antiscivolo. non adatta 
al contatto con olio e aceto

17621 SUPPORTO BUFFET
METALLO QUADRATO
cm 18x18 H 10

17620 SUPPORTO BUFFET
METALLO QUADRATO
cm 18x18 H 8

17615 CESTINO METALLO TONDO Ø cm 20 H 8
17614 CESTINO METALLO TONDO Ø cm 17 H 7

17622 SUPPORTO BUFFET
METALLO QUADRATO
cm 18x18 H 18

17616 CESTINO METALLO GN 1/2 
cm 32,5x26,5 H 7,5 NERO

17622 SUPPORTO BUFFET
METALLO TONDO
Ø cm 18-15,5 H 8

17619 SUPPORTO BUFFET
METALLO QUADRATO
cm 18x18 H 5

17625 SUPPORTO BUFFET
METALLO TONDO
Ø cm 18-15,5 H 10

COLLEZIONE MULTI

COLLEZIONE URBAN

17608 VASSOIO A 2 PIANI CON STRUTTURA
cm 31x17 H 37,5.
Set 5 pz così composto:
• Struttura metallo nero piedini antiscivolo
• 2 Cestini removibili metallo cm 29x16 h 7
• 2 Vassoi legno cm 28,5x15,5 H 1,5

17640 INSALATIERA Ø cm 17
H 8,5 INOX NERO

17642 COPPETTA Ø cm 8,5
H 8,5 INOX NERO

17641 COPPETTA Ø cm 8,5
H 5,5 INOX NERO

17639 COPPETTA Ø cm 12
H 6,5 INOX NERO

17638 COPPETTA Ø cm 9,5
H 4,5 INOX NERO

COLLEZIONE LEVANTE

17852 PIASTRA A INDUZIONE
Ø cm 24 900WATT
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4560 DISTRIBUTORE BEVANDE
VETRO LT 9,5 Ø cm 27,5 H 36

4561 BASE METALLO PER
DISTRIBUTORE BEVANDE
Ø cm 23,5 H 19,5 (utilizzabile
anche come secchiello ghiaccio)

13282 DRINK DISPENSER
CON RUBINETTO
LT 4,0

14025 DISTRIBUTORE
SUCCHI INOX LT 9,5
cm 23x40 H 62

14023 DISTRIBUTORE
SUCCHI INOX LT 4,5
cm 19x33,5 H 54

14028 DISTRIBUTORE
BEVANDE CALDE
LT 8 cm 20x40 H 61

19402 PIATTO AFFETTATI
REFRIGERANTE CON
CUPOLA Ø cm 47,5

14015 PORTA PANE INOX CON
CUPOLA APRIBILE Ø cm 47,5

14018 PORTA FORMAGGIO INOX 
CON CUPOLA APRIBILE
Ø cm 47,5

Prodotto disponibile su richiesta

Pareti spesse e stabili,
un'ampia apertura per
ingredienti grandi, supporto
e coperchio in cemento

17583 CARAFFA PER CEREALI
POLIPROPILENE CON
COPERCHIO RIBALTABILE
INOX, INCLUDE UN ALTRO
COPERCHIO ERMETICO
LT. 1,5 Ø cm 10 H 28

17576 DISPENSER PER BEVANDE
LT 7 Ø cm 22 H 45

Contenitore rimovibile, coperchio 
speciale per mantenere freschi 
i cereali, facile da usare, basta 
ruotare la manopola per erogare 
il muesli

17845 DISTRIBUTORE CEREALI 
cm 22x35 H 52

17584 DISTRIBUTORE
PER BEVANDE
Ø cm 20 H 30,5
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14012 PIATTO AFFETTATI
DOPPIA PARETE
CON REFRIGERANTI
Ø cm 47,5

14020 PORTA BURRO
TONDO REFRIGERATO
INOX Ø cm 35

14021 CAROSELLO GIREVOLE INOX 
CON 6 CIOTOLE cm 56x70

1398 PORTA BROCCHE/COPPETTE
MULTIUSO REFRIGERATO
cm 40,5x16 H 12

1418 STAZIONE DOLCE-SALATO
REFRIGERABILE cm 50x42 H 33

4945 PORTA TOVAGLIOLI
cm 21,5x21,5 H 6,5

1417 VASSOIO MULTIUSO
CON SEPARATORI
REMOVIBILI cm 30x30 H 6

4946 STAZIONE BOWL MULTIUSO
CON COPERCHIO cm 32x32 H 16,5

COLLEZIONE BUFFET COMPACT

55102 PORTA YOGURT INOX
19 FORI Ø cm 47,5

Prodotto disponibile su richiesta
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Prodotto disponibile su richiesta

13780 BASE COMPONIBILE CON CUPOLA 
PLEXIGLASS cm 82,5x58,5 H 31,5

1871600 VASSOIO PER FORMAGGI CON 
TAGLIERE IN POLIETILENE
cm 64x46 H 30

1870900 VASSOIO AFFETTATI
REFRIGERATO CON
CUPOLA cm 64x46 H 30

1871100 PORTA BOTTIGLIE REFRIGERATO 
8 POSTI cm 64x46 H 16,5

1871000 VASSOIO FORATO PORTA BURRO 
E MARMELLATA REFRIGERATO
cm 64x46 H 30

1871400 PORTA YOGURT REFRIGERATO
FORATO 22 POSTI cm 64x46 H 12

1870500 CHAFING DISH GN 1/1
cm 64x46 H 30

1870800 DOPPIO VASSOIO PORTA UOVO 
E VERDURE REFRIGERATO CON 
CUPOLA cm 64x46 H 30

13991 PORTA BROCCHE (CON 3 BROCCHE 
DA 1,5 LT) A DOPPIA PARETE
REFRIGERATO cm 64x46 H 12,2

1870700 VASSOIO RISCALDATO PER 
BRIOCHES cm 64x46 H 39

COLLEZIONE BUFFET CLASSIC
Ceste e alzate

1871700 CESTA PANE GN 1/1 
WENGE CON CUPOLA 
cm 64x46 H 37

1872500 ALZATA 2 PIANI RETTANGOLARE
PER PASTICCERIA cm 59x46 H 46
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1873000 DISTRIBUTORE
CEREALI
cm 25x46 H 66

2662 DISTRIBUTORE DOPPIO 
CEREALI cm 51x46 H 66

1872800 DISTRIBUTORE
SUCCHI
cm 25x46 H 67

Prodotto disponibile su richiesta

2660 CESTA RETTANGOLARE POLIRATTAN
GN 1/1 CON CUPOLA POLICARBONATO 
cm 52,5x32x29,5

5029 CESTA PANE RETTANGOLARE WENGE 
GN 1/1 CON CUPOLA POLICARBONATO 
cm 52,5x32x29,5

1871500 ALZATA 3 PIANI CON VASSOI 
QUADRATI GN 2/3 REFRIGERATA
cm 38x73 H 63 

2482 ALZATA 3 PIANI CON VASSOI
QUADRATI GN 2/3 cm 38x73 H 63

5042 ALZATA COLOR CAFFÈ 57,5x17x30 
5044 ALZATA COLOR CAFFÈ 54,7x17x8,5
5043 ALZATA COLOR CAFFÈ 53x17x19

1872600 DISTRIBUTORE
BEVANDE CALDE
LT 8 cm 25x46 H 61
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17741 COPERCHIO POLICARBONATO
GN 1/1 cm 53x32,5 H 9,5

17742 COPERCHIO POLICARBONATO
GN 1/3 cm 32,5x17,6 H 10,5

17740 COPERCHIO POLICARBONATO
GN 1/2 cm 32,5x26,5 H 9,5

17589 COPERCHIO POLICARBONATO
GN 2/4 cm 53x16,2 H 10,5

17739 COPERCHIO ROLLTOP POLICARBONATO
GN 1/1 cm 53x32,5 H 19 CON MANICO
CROMATO. Combinabile con cod. 17765

17839 CAMPANA TRASPARENTE Ø cm 30 H 11,5 POLISTIROLO17840 CAMPANA ROLLTOP IN SAN Ø cm 38 H 20

COLLEZIONE FOCUS

17575 CAMPANA TRASPARENTE
POLICARBONATO Ø cm 36 H 27

17574 CAMPANA TRASPARENTE
POLICARBONATO Ø cm 30 H 22

17573 CAMPANA TRASPARENTE
POLICARBONATO Ø cm 21 H 17

COPERCHI E CAMPANE

17765 CESTA BUFFET POLIPROPILENE
GN 1/1 cm 56,5x36 H 10 BEIGE CON FILO 
CROMATO -SENZA CUPOLA- 
(Cupola cod. 17739)
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12775 MINI CASSETTA
LEGNO cm 13x17 H 9

12776 MINI CESTA RETTANGOLARE 
LEGNO CON MANICI
cm 23x13 H 7

12777 MINI CESTA QUADRATA 
LEGNO CON MANICI
cm 17x17 H 7

12779 SUPPORTO PER CASSETTA 
LEGNO cm 32,5x53 H 18

12780 CASSETTA LEGNO GN 1/1
cm 34x54,5 H 10

12781 CASSETTA LEGNO GN 1/2 
cm 28x34 H 10

12782 CASSETTA LEGNO GN 1/3
cm 19x34 H 10

12783 CASSETTA LEGNO GN 1/4
cm 18x28 H 10

12778 PORTASALSIERE LEGNO 
CON MANICO cm 15x20 H 18

79308 CASSETTA/CESTINO IN LEGNO cm 30x20 H 10  
79307 CASSETTA/CESTINO IN LEGNO cm 25x18 H 10 
79306 CASSETTA/CESTINO IN LEGNO cm 20x14 H 10 
79305 CASSETTA/CESTINO IN LEGNO cm 12x6 H 7   

CASSETTE E CESTE IN LEGNO
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Da pratico contenitore a 
complemento modulare 
per buffet; la versatilità 

della collezione Superbox 
non passerà di certo 

inosservata

Cassetta in legno 
d'acacia
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BUFFET & DISPLAY

17748 CASSETTA LEGNO
ACACIA cm 55,5x35 H 20

17749 CASSETTA LEGNO
ACACIA cm 35x29 H 20

17745 CASSETTA LEGNO
ACACIA cm 35x29 H 10,5

17746 CASSETTA LEGNO
ACACIA cm 29x18,5 H 10,5

17747 CASSETTA LEGNO
ACACIA cm 55,5x18 H 10,5

17744 CASSETTA LEGNO
ACACIA cm 55,5x35 H 10,5

COLLEZIONE SUPERBOX

17726 CASSETTA IN LEGNO 
D'ULIVO cm 25x18 H 6

17724 COPPETTA IN LEGNO D'ULIVO Ø cm 15 H 6
17723 COPPETTA IN LEGNO D'ULIVO Ø cm 12,5 H 4,5
17722 COPPETTA IN LEGNO D'ULIVO Ø cm 10 H 4

17725 CASSETTA IN LEGNO 
D'ULIVO cm 22x15 H 6

COLLEZIONE OLIVE

COLLEZIONE VINTAGE

17623 ALZATA BUFFET IN
ACACIA Ø cm 15 H 10

17782 PORTASALSE QUADRATO
IN LEGNO cm 15,5x15,5 H 15
MISURA INTERNA cm 13,5x6 
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1080 OVALE cm 39x20 H 7

1084 RETTANGOLARE GN 1.2 cm 33x26 H 71081 RETTANGOLARE GN 1.3 cm 35x19 H 7
1083 RETTANGOLARE GN 1.4 cm 27x17 H 7

1082 RETTANGOLARE cm 18x17 H 7

PIROFILE

201400 CORDONATA OVALE cm 38x22 H 5,5
200500 CORDONATA OVALE cm 36x21 H 5,5
200200 CORDONATA OVALE cm 32x18 H 5,5
200100 CORDONATA OVALE cm 28x16 H 5,5
199900 CORDONATA OVALE cm 24x14 H 5,5
762300 CORDONATA OVALE cm 22x11 H 5,5

200800 CORDONATA
RETTANGOLARE cm 40x26

201000 CORDONATA
RETTANGOLARE cm 36x24

201100 CORDONATA
RETTANGOLARE cm 32x22

Collezione BUFFET
Vetro opale bianco

14798 PIATTO RETTANGOLARE
GN 1.4 cm 26,5x16,2

14799 PIATTO RETTANGOLARE
GN 1.6 cm 17,6x16,2

14811 PIATTO RETTANGOLARE
GN 1.8 cm 16,2x13,3
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11384 ALZATA TORTA
TONDA Ø cm 29,7 H 5,7

11390 ALZATA TRE PIANI 
TONDA H 34 cm
Ø 27/24/20

11385 ALZATA TORTA
TONDA Ø cm 25 H 7,3

11396 ALZATA DUE PIANI 
TONDA H 23 cm
Ø 27/20

11391 ALZATA DUE PIANI
RETTANGOLARE
H 26 cm 23x11,5/18x8,5

11389 ALZATA DUE PIANI
QUADRATA H 23,5 cm 
27x27/21,5x21,5

11565 CAMPANA CON BASE 
ARDESIA Ø cm 20 H 36

COLLEZIONE FROMAGE

COLLEZIONE B&B BREAKFAST & BRUNCH
Porcellana alluminica

2680100 ALZATA CON PIEDE
MS Ø cm 33 H 9

2680000 ALZATA CON PIEDE
MS Ø cm 27 H 9

COLLEZIONE CRYSTAL
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2135300 ALZATA Ø cm 32 H 11,5

COLLEZIONE PATISSERIE

2754800 ALZATA CON CAMPANA
Ø cm 32 H 22,5

2754900 PIATTO TORTA Ø cm 32 2135400 PIATTO CON CAMPANA Ø cm 32

9387 PIATTO TORTA Ø cm 37

9386 ALZATA Ø cm 37 H 11,5

COLLEZIONE PETITE PATISSERIE

11579 PIATTO CON CAMPANA
Ø cm 26 H 11,8

19715 ALZATA Ø cm 26 H 11,8
19716 ALZATA CON CAMPANA

Ø cm 26 H 11,8

COLLEZIONE PATISSERIE MAXI

7929 CONTENITORE
Ø cm 11,8 H 19

COLLEZIONE MIDI PATISSERIE

8285 CONTENITORE LISCIO 
Ø cm 11,8 H 19

2921 POTICHE CON
CAMPANA
H cm  18,4

2923 ALZATA CON
CAMPANA
H cm 19,7

COLLEZIONE MINI PATISSERIE
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COLLEZIONE
VILLA PATISSERIE

16072 SET 3 CONTENITORI
CON CUPOLA
Ø cm 8,2 H 22

34101 CONTENITORE VETRO CON
CUPOLA cl 50,5 Ø 11,2 cm H 13,4 

89505 CONTENITORE VETRO CON
CUPOLA cl 22 Ø 7,6 cm H 10 

COLLEZIONE BASIC

13257 PIATTO CON
CAMPANA
Ø cm 10 H 9,9 

3234600 Ø cm 36
3234500 Ø cm 33

3234400 Ø cm 30
3234300 Ø cm 27

VASSOIO STELLA TONDO PLASTICA
TRASPARENTE CONF. 3 PZ

3233700 VASSOIO STELLA RETTANGOLARE
PLASTICA TRASPARENTE
CONF. 3 PZ cm 30x15

3110300 cm 60x47
3110200 cm 48x37

3092500 cm 45x35
3092400 cm 40x33

3092300 cm 36x29
3092200 cm 32x25
3092100 cm 25x20

VASSOIO RETTANGOLARE IN ACCIAIO

2925400 Ø cm 45
2915500 Ø cm 40
2915400 Ø cm 35

2915300 Ø cm 30
2915200 Ø cm 25 

VASSOIO DA PORTATA OVALE IN ACCIAIO

16174 VASSOIO OVALE PESCE 
INOX cm 70x25,8

16173 VASSOIO OVALE
INOX cm 60x41,5

16172 VASSOIO OVALE
INOX cm 45x29,5

16171 VASSOIO OVALE
INOX cm 35x23,5

VASSOI
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ACCESSORI TAVOLA

17630 SOTTOPIATTO TONDO 
INOX Ø cm 33

17862 SOTTOBICCHIERE TONDO 
INOX Ø cm 12 SET 6 PZ

17838 PORTATOVAGLIOLI INOX 
Ø cm 4,7 H 2,5 SET 4 PZ

17536 VASSOIO TONDO ACCIAIO 
CROMATO CON BORDO 
ARROTONDATO Ø cm 35 H 1,5

VASSOI

17531 VASSOIO INOX GN 1/1 cm 53x32,5

COLLEZIONE SCHÖNER ESSEN

17535 VASSOIO ACCIAIO CROMATO 
CON BORDO ARROTONDATO 
GN 1/1 cm 53x32,5 H 1,5

17537 VASSOIO OVALE ACCIAIO
CROMATO CON BORDO
ARROTONDATO cm 46x34 H 2

COLLEZIONE CLASSIC

17728 VASSOIO TONDO Ø cm 48 ACCIAIO INOX
17727 VASSOIO TONDO Ø cm 38 ACCIAIO INOX

17743 VASSOIO INOX GN 1/1 cm 53x32,5 H 1

COLLEZIONE FINESSE

COLLEZIONE PROFI LINE
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17806 TOVAGLIETTA INTRECCIATA 
PVC ARGENTO cm 45x33

17804 TOVAGLIETTA INTRECCIATA 
PVC AVORIO cm 45x33

17805 TOVAGLIETTA INTRECCIATA 
PVC ORO cm 45x33

17807 TOVAGLIETTA INTRECCIATA 
PVC VERDE cm 45x33

17803 TOVAGLIETTA INTRECCIATA 
PVC PLATINO cm 45x33

17799 TOVAGLIETTA INTRECCIATA 
PVC VIOLA cm 45x33

17791 TOVAGLIETTA INTRECCIATA 
PVC ARANCIONE cm 45x33

TOVAGLIETTE
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17792 TOVAGLIETTA INTRECCIATA 
PVC BEIGE-MARRONE cm 45x33

17798 TOVAGLIETTA TRAMA MOSAICO
NERO-GRIGIO PVC cm 45x33

TOVAGLIETTE

17793 TOVAGLIETTA SIMILPELLE 
MARRONE cm 45x32,5

17794 TOVAGLIETTA SIMILPELLE 
NERA cm 45x32,5

17796 TOVAGLIETTA PVC-PP
BEIGE cm 45x33

17795 TOVAGLIETTA PVC-PP
GRIGIO-BEIGE cm 45x33

17797 TOVAGLIETTA PVC-PP
MARRONE cm 45x33

COLLEZIONE TAO

14050 GANCIO
APPENDIBORSETTA
ACCIAIO INOX 18/10
cm 12x12 H 5

1628400 FERMATOVAGLIA CONF. 4 PZ
GIGANTE cm 1,5x0,1x6,2 INOX

1628300 FERMATOVAGLIA CONF. 4 PZ
MEDIO cm 1,5x0,1x4,5 INOX

17447 SUPPORTO PORTA TAG 
INOX Ø cm 4 H 10
SET 4 PZ
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16005 CAMPANELLO RECEPTION
CROMATO H 6,5 Ø cm 8,5

15879 SEGNAPOSTO ACCIAIO INOX 18/10 cm 6,5x3,5 H 4
SET 10 PEZZI, NUMERI DALL'1 AL 10

15880 SEGNAPOSTO ACCIAIO INOX 18/10 cm 6,5x3,5 H 4
SET 10 PEZZI, NUMERI DALL'11 AL 20

15881 SEGNAPOSTO ACCIAIO INOX 18/10 cm 6,5x3,5 H 4
SET 10 PEZZI, NUMERI DAL 21 AL 30

1701700 PATTUMIERA DA
TAVOLA PLASTICA 
BIANCA Ø cm 11 H 13

1638000 SPAZZOLA
RACCOGLI
BRICIOLE

10986 RACCOGLI BRICIOLE
IN ACCIAIO cm 15x1,5 
H 0,5

185000 SPILLONE
PORTA
SCONTRINI
H cm 22

16004 SPILLONE
PORTA
SCONTRINI
H cm 16

14047 SEGNAPOSTO RISERVATO
A LASER IN ACCIAIO INOX
18/10 cm 6,5x3,5 H 4

17444 PATTUMIERA DA
TAVOLO TONDA
Ø cm 12 H 17
ACCIAIO 

17837 RACCOGLI BRICIOLE 
INOX cm 19x4,5

9579 ELETTROINSETTICIDA 2 LAMPADE
3000 W CAMPO DI AZIONE m 80

9582 NEON DI RICAMBIO

13215 CARRELLO GUERIDON INOX 2 PIANI
BILAMINATO cm 70x40 H 76,5
Ø RUOTE cm 10 PORTATA MASSIMA KG 120
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14068 COLONNA INOX
BRILLANTE PER
CORDONE
Ø cm 31 H 95

14070 COLONNA INOX
AISI 304 BRILLANTE
PER CORDONE
Ø cm 31 H 95

14075 CORDONE BLU 1,5 mt
CON 2 GANCI INOX

14077 CORDONE BORDEAUX 1,5 
mt CON 2 GANCI INOX

COLLEZIONE GAMMA

COLLEZIONE ALFA

Prodotto
disponibile
su richiesta

10985 SUPPORTO PORTA VASSOIO 
NERO cm 47x42 H 80,5

14080 COLONNA
INOX CON
NASTRO ROSSO
RETRAIBILE 2 mt
Ø cm 36 H 95

14078 COLONNA
INOX CON
NASTRO BLU
RETRAIBILE
2 mt
Ø cm 36 H 95 

14084 COLONNA
NERA CON
NASTRO BLU
RETRAIBILE
2 mt
Ø cm 36 H 95

14085 COLONNA
NERA CON
NASTRO
ROSSO
RETRAIBILE
2 mt
Ø cm 36 H 95 

1744100 LAVAGNA MONOFACCIALE
CON CAVALLETTO
cm 60x120 NOCE

1744200 LAVAGNA MONOFACCIALE
CON CAVALLETTO
cm 60x120 WENGE 
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Siamo lieti di comunicare che, in collaborazio-
ne con  Securit®, la nostra azienda ha deciso di 
diventare piattaforma logistica di questo im-
portante brand.

Dalla creazione del pennarello a gesso liquido 
Securit® Original nel 1987, l'azienda olandese ha 
continuato a sviluppare l'esperienza innovativa 
nel mondo della segnaletica e della comunica-
zione visiva per l'ambiente professionale.

Oggi, il marchio Securit® è ben noto come lea-
der di mercato, offrendo pennarelli a gesso li-
quido e lavagne, così come portamenù, display 
informativi e una grande varietà di altri stru-
menti di segnaletica creativa, per aiutare i pro-
fessionisti a far crescere il loro business.

Alla Vermes BV, l'azienda dietro Securit®, si fa 
in modo che la qualità e la tradizione vadano 
di pari passo con l'innovazione da oltre 70 anni.

Tutti sono creativi e Securit® continuerà a svi-
luppare e introdurre nuove soluzioni efficaci di 
segnaletica e punti vendita per l'uso quotidiano 
da parte di utenti professionali.



Collezione WOODY
Lavagne da esterno

15284 LAVAGNA DA TERRA DOPPIA
COLORE NERO cm 69x68,5 H 125
Area scrivibile cm 58x87

15290 LAVAGNA DA TERRA DOPPIA 
COLORE NERO cm 54,5x44 H 85
Area scrivibile cm 47x67

25 km/h25 km/h

Lavagna in legno di pino rivestito con due strati di lacca
protettiva. Resistente agli agenti atmosferici, superficie di

scrittura non porosa, antigraffio e facile da pulire. Completata 
con componenti o piedi in acciaio inossidabile.

Collezione DELUXE
Lavagne da esterno

Collezione NATURE
Lavagne da esterno

Collezione WOODY STAND
Lavagne da esterno

15285 LAVAGNA DA TERRA DOPPIA 
COLOR MOGANO
cm 55x54,5 H 85
Area scrivibile cm 47x67

19823 LAVAGNA DA TERRA COLOR 
NATURALE cm 74x86 H 131
Area scrivibile cm 59x94

19821 LAVAGNA DA TERRA NERA
cm 56x60 H 117 Area scrivibile cm 47x11

19822 LAVAGNA DA TERRA NERA
cm 56x40 H 78 Area scrivibile cm 47x67

40 km/h

Lavagna realizzata in legno rivestito con 
tre strati di lacca protettiva. Resistente agli 
agenti atmosferici, superficie di scrittura 
non porosa, antigraffio e facile da pulire. 
Completata con componenti in acciaio 
inossidabile.

Lavagna realizzata in legno di faggio 
laccato con finitura rustica e naturale
in colore naturale. Resistente agli agenti
atmosferici. Superficie di scrittura non
porosa, antigraffio e facile da pulire.
Completata con componenti in acciaio inox.

Lavagna realizzata in legno rivestito con 
tre strati di lacca protettiva. Resistente agli 
agenti atmosferici, superficie di scrittura 
non porosa, antigraffio e facile da pulire. 
Completata con componenti in acciaio 
inossidabile.

15289 LAVAGNA DA TERRA DOPPIA
COLORE MOGANO cm 69x68,5
H 125 Area scrivibile cm 58x87

25 km/h

35 km/h
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Collezione WOODY
Lavagne da parete

Lavagna con cornice in legno e superficie di superficie di scrittura 
doppia, non porosa, antigraffio, antiurto e resistente ai raggi UV. 

Kit montaggio a parete e pennarello a gesso liquido inclusi.

15299 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE NERA cm 20x40.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15298 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE NERA cm 60x80.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15304 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE TEAK cm 40x60.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15296 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE NERA cm 30x40.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15302 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE TEAK cm 20x40.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15305 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE TEAK cm 60x80.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15297 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE NERA cm 40x60.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15303 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE TEAK cm 30x40.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO
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15295 LAVAGNA DA PARETE TRASPARENTE 
CON CORNICE NERA cm 30x40.
2 PENNARELLI (NERO E BIANCO)
A GESSO LIQUIDO INCLUSI

Collezione
WOODY TRASPARENT
Lavagna da parete in vetro

Collezione UNIVERSAL
Lavagne da parete

Collezione
WOODY WHITE
Lavagne da parete bianca

15294 LAVAGNA DA PARETE BIANCA
CON CORNICE BIANCA cm 30x40.
2 PENNARELLI (NERO E ORO)
A GESSO LIQUIDO INCLUSI

Lavagna con cornice in legno con superficie 
di scrittura doppia in vetro temprato. Facile 
da pulire, antigraffio e resistente ai raggi UV e 
agli agenti atmosferici. Ganci per montaggio a 
parete inclusi.

Cornice in legno duro, resistente agli agenti atmosferici. Su-
perficie di scrittura doppia, non porosa, antigraffio, anti urto e 
resistente ai raggi UV. Ganci per montaggio a parete inclusi.

Lavagna con cornice in legno bianca superficie 
di scrittura doppia, Facile da pulire, antigraffio 
e resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici. 
Ganci per montaggio a parete liquido inclusi.

15255 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
NERA cm 67x87

15254 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
NERA cm 56,5x76,3
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15258 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
MOGANO cm 56,5x76,3

15257 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
MOGANO cm 47x56,5

15256 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
MOGANO cm 37x47,2

15259 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
MOGANO cm 67x87

Collezione UNIVERSAL
Lavagne da parete

Cornice in legno duro, resistente agli agenti atmosferici. Superficie
di scrittura doppia, non porosa, antigraffio, anti urto e resistente ai
raggi UV. Ganci per montaggio a parete inclusi.

Collezione EASEL
Cavalletto per lavagne

34cm

40cm

36cm

43cm

17371 CAVALLETTO UNIVERSALE PER LAVAGNE IN LEGNO LACCATO COLORE 
NERO CON 4 OPZIONI PER REGOLARE IL POSIZIONAMENTO DELLA LAVAGNA 
cm (aperto) 60x63 H 165. Adatto a lavagne con larghezza superiore a 40 cm
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Collezione GOLD BOARD
Lavagne da parete

Collezione LIVING WALL
Lavagne da parete

Cornice in legno sintetico con finitura dorata. Superficie di scrittura non porosa, antigraffio e anti urto 
e resistente ai raggi UV.

Lavagna con finitura effetto cemento e sughero naturale. Superficie di scrittura resistente ai raggi UV, 
alle macchie e ai graffi. Pennarello a gesso liquido, puntine, accessori di montaggio inclusi.

15494 LAVAGNA BACHECA DA 
PARETE RETTANGOLARE
IN MELAMINA E SUGHERO 
NATURALE cm 58x78.
PUNTINE E 1 PENNARELLO 
BIANCO INCLUSI

15491 LAVAGNA DA PARETE
RETTANGOLARE
CORNICE ORO cm 73x97

15492 LAVAGNA DA PARETE
RETTANGOLARE
CORNICE ORO cm 63x83,5

15493 LAVAGNA BACHECA DA 
PARETE RETTANGOLARE
IN MELAMINA E SUGHERO
NATURALE cm 38x58.
PUNTINE E 1 PENNARELLO 
BIANCO INCLUSI 
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15246 LAVAGNA SILHOUETTE BOTTIGLIA 
cm 19x49. 1 PENNARELLO BIANCO 
A GESSO LIQUIDO E 4 ADESIVI A 
STRAPPO INCLUSI

15245 SET 6 LAVAGNE QUADRATE 
cm 40x40. 1 PENNARELLO A GESSO 
LIQUIDO BIANCO E ADESIVI PER 
MONTAGGIO A PARETE INCLUSI

15293 LAVAGNA NERA CON
4 VENTOSE cm 35,6x27,1 

15339 PORTA POSTER DA VETRINA
GRIGIO PER A4 CON 4
VENTOSE cm 36x27,1

15327 PORTA POSTER DA VETRINA
NERO PER A4 CON 4
VENTOSE cm 36x27,1

Collezione SILHOUETTE BOARDS
Lavagne da parete

15244 LAVAGNA A FORMA DI CALICE
cm 23x50. 1 PENNARELLO BIANCO 
A GESSO LIQUIDO E 4 ADESIVI A 
STRAPPO INCLUSI

15247 LAVAGNA SILHOUETTE TAZZA 
cm44,5x28,3. 1 PENNARELLO
BIANCO A GESSO LIQUIDO E
4 ADESIVI A STRAPPO INCLUSI

Realizzate con precisione, superficie di 
scrittura doppia, flessibili e facile da pulire. 

Antigraffio, anti urto e resistente ai raggi UV. 
Disponibili in varie forme. 

Lavagna flessibile con ventose per superfici in vetro. 
Resistente ai raggi UV, agli urti, alle macchie e ai 
graffi. Superficie di scrittura utilizzabile su
entrambi i lati e facile da pulire.

15231 LAVAGNA AUTOADESIVA NERA IN 
ROTOLO cm 45x100. 1 PENNARELLO A 
GESSO LIQUIDO BIANCO INCLUSO

Collezione
FRAMELESS XXL
Lavagne da parete

Collezione
WINDOW CHALKBOARD
Lavagne da parete

Collezione LAVAGNE ADESIVE
Rotolo e singole etichette

Porta poster trasparente per vetri con 4 ventose. Utilizzabile da entrambi i lati per 
l'inserimento di una o due pagine. Flessibile, antigraffio e resistente ai raggi UV e 
agli agenti atmosferici.

Collezione
WINDOW POSTER FRAMES
Portaposter

Confezione di 6 lavagne componibili con design 
a vostra scelta. Facili da pulire, flessibili, resistenti 
ai raggi UV, agli urti, graffi e macchie.

Etichette flessibili, facili da pulire e adatte a tutte le superfici lisce e rotolo di lavagna 
autoadesiva che si può ritagliare in qualsiasi forma.

15232 ETICHETTA LAVAGNA
ADESIVA NERA
RETTANGOLARE
cm 8,5x5 SET DA 8 PEZZI

x8

x4 x4 x4
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15330 PORTAPOSTER/MENU
DA TAVOLO IN
ACRILICO CON BASE
IN ACCIAIO INOX
FORMATO A4
cm 20,7x33,2x7,5

15332 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A4 cm 21,2x32x8,1

15328 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
FORMATO RETTO A L A4, 
cm 21x30

15331 PORTAPOSTER/MENU
DA TAVOLO IN
ACRILICO CON BASE
IN ACCIAIO INOX
FORMATO A5
cm 15,7x24,3x7,4

15333 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A5 cm 15,1x21,4x7,4

15329 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A5 cm 15,1x21,4x7,4

15334 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A5 cm 15,1x21,4x7,4

15336 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A5 cm 15,1x21,4x7,4

15335 PORTAPOSTER/MENU DA
TAVOLO IN ACRILICO A 
CAVALLETTO FORMATO 
A7 cm 10,6x7,8x6,7

15337 PORTAPOSTER DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A8 cm 4,1x8x4,1

PORTAPOSTER/MENU
DA TAVOLO
Acrilico con base in acciaio inox

PORTAPOSTER/MENU DA TAVOLO
Acrilico

Porta poster da tavola in acrilico utilizzabile su due lati,
facile da pulire e con base in acciaio inossidabile.

Porta poster realizzati in acrilico facili da pulire.
I porta poster sono disponibili in quattro formati.

15502 PORTAPOSTER/MENU CON POWERBANK DA TAVOLO 
IN ACRILICO CON CARICABATTERIE PER RICARICARE 
SMARTPHONE E TABLET FORMATO A5 cm 16x7 H 27,7

PORTAPOSTER/MENU CON 
POWERBANK DA TAVOLO

Porta poster caricabatteria da tavola, struttura termoplastica ABS, 
resistente alle macchie e ai graffi, facile da pulire. Batteria ricaricabile al 
litio 13.000 mAh con una durata fino a 10 ore. Ricaricabile con il cavo USB 
incluso con 3 spine diverse. Adatto a tutti i telefoni cellulari e tablet.
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Collezione SILHOUETTE
WOOD AND MINI
Lavagne da tavolo

15277 LAVAGNA DA TAVOLO
PIATTO CON POSATE
cm 24x6 H 25.
1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO
INCLUSO

15274 LAVAGNA DA TAVOLO 
RETTANGOLARE CON 
MANICO cm 21x6 H 33,5
1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO 
INCLUSO

15282 LAVAGNA DA TAVOLO
PIATTO CON POSATE
cm 10x2 H 10,5 SET DA 
3 PEZZI. 1 PENNARELLO 
GESSO LIQUIDO
BIANCO INCLUSO

15278 LAVAGNETTE DA TAVOLO 
RETTANGOLARI cm 9x2
H 7,5 SET DA 4 PEZZI.
1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO
INCLUSO

Collezione ELEGANT
Lavagne da tavolo

Lavagna flessibile, facile da pulire, con superficie di scrittura rimovibile 
utilizzabile su entrambi i lati. Resistente ai raggi UV e antigraffio.

Base in faggio laccato resistente agli agenti atmosferici.

Lavagna con superficie di scrittura utilizzabile su 
entrambi i lati con diversi design e facile da pulire. 

Antigraffio, resistente ai raggi UV e agli agenti 
atmosferici. Base in legno duro laccato.

15269 LAVAGNA DA TAVOLO 
COLOR MOGANO A4 
cm 27x7,1 H 32,3

15263 LAVAGNA DA TAVOLO 
COLORE NERO A4
cm 27x7,1 H 32,3

15273 LAVAGNA DA TAVOLO 
COLOR MOGANO A5 
cm 20x6 H 23,3

15265 LAVAGNA DA TAVOLO 
COLORE NERO A5
cm 20x6 H 23,3
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15242 LAVAGNA DA TAVOLA
PORTAMENÙ E CONDIMENTI
cm 22x20 H 34,5. 1 PENNARELLO 
GESSO LIQUIDO BIANCO INCLUSO

15234 LAVAGNA DA TAVOLA
A L SET 3 PEZZI FORMATO 
A5 cm 15x8,5 H 21,5

15239 LAVAGNA DA TAVOLA
A L SET 3 PEZZI FORMATO 
A6 cm 10x5 H 15,5

15240 LAVAGNA DA TAVOLA
A L SET 5 PEZZI FORMATO 
A7 cm 7,5x4,5 H 11,5

15243 LAVAGNA DA TAVOLA
A L SET 5 PEZZI FORMATO 
A8 cm 7,5x3,5 H 7

Lavagna porta menù e portacondimenti con manico e 
banda elastica. Superficie di scrittura doppia, montata 
su una solida base di legno duro laccato. Parti in metallo 
delimitano lo spazio e sostengono gli oggetti.

Collezione SILHOUETTE
ALUMINIUM
Lavagne da tavolo

Collezione
TABLE CADDY
Lavagna portamenù
e portacondimenti

15283 LAVAGNA DA TAVOLO RET-
TANGOLARE CON BASE IN 
ALLUMINIO A4 cm 21x6 H 
30,8. 1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO INCLUSO

15262 LAVAGNA DA TAVOLO CON 
SCRITTA "MENU" BASE IN 
ALLUMINIO cm 21x6 H 34,2.
1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO INCLUSO

Lavagna con superficie di scrittura utilizzabile su entrambi i lati, 
disponibile in diverse forme e facile da pulire. Antigraffio, resistente 
ai raggi UV e agli agenti atmosferici. Base in alluminio.

LAVAGNE A "L"
Lavagne da tavolo

Lavagna in acrilico nero a forma di L, resistente, stabile, impilabile 
e facile da pulire. Rifinitura della lavagna frontale satinata e retro 

lucido. Resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici.
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Collezione SILHOUETTE TAGS
Targhette con punta

Collezione MINI SANDWICH
Lavagna da tavola/segnaposto

Collezione BOTTLE TAGS
Targhette per bottiglie

15236 LAVAGNA CON PUNTA A 
FORMA DI FIORE cm 7x18 SET 5 
PEZZI. 1 PENNARELLO A GESSO 
LIQUIDO BIANCO INCLUSO

15235 LAVAGNA CON PUNTA A FORMA 
DI NUVOLA cm 8x18 SET 5 PEZZI.
1 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
BIANCO INCLUSO

15237 LAVAGNA CON PUNTA FORMA 
RETTANGOLARE cm 8x18 SET 5 
PEZZI. 1 PENNARELLO A GESSO 
LIQUIDO BIANCO INCLUSO

15228 LAVAGNA TAG OVALE NERA 
PER BOTTIGLIE cm 8,3x5
CON CORDONCINO SET
DA 6 PEZZI. 1 PENNARELLO
BIANCO INCLUSO

15229 ETICHETTA TAG NERA PER 
BOTTIGLIE cm 6,5x10,4. SET
DA 10 PEZZI. 1 PENNARELLO
BIANCO INCLUSO

15241 LAVAGNA DA TAVOLA MINI 
SANDWICH cm 8,5x5 SET 5 
PEZZI. 1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO INCLUSO

Lavagna da tavola/segnaposto realizzata con 
precisione, flessibile e con una superficie di scrittura 
doppia facile da pulire. Antiurto, antigraffio e
resistente ai raggi UV. Supporto elastico incluso.

Etichetta per bottiglie realizzata con precisione utilizzabile su entrambi i lati e 
facile da pulire. Resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici.

Lavagna realizzata con grande precisione su una 
superficie flessibile, antigraffio e resistente agli agenti 

atmosferici e raggi UV. Utilizzabile su entrambi i lati. 
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15227 SET DA 5 LAVAGNE TAG NERE 
FORMATO A4 cm 21x29,7.
1 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO BIANCO, 2 SUPPORTI 
CON PUNTA E 2 SUPPORTI 
TRASPARENTI INCLUSI

15222 BASE PORTA TAG CON PUNTA 
cm 1,1x0,1 H 5 SET DA 20 PEZZI, 
PER USO VERTICALE ED
ORIZZONTALE. COLORE 
NERO, (Tag non inclusa)

15223 SUPPORTO PORTA TAG CON 
CLIP cm 1x0,2 H 5,5 SET
DA 6 PEZZI COLORE NERO
(Tag non inclusa)

15226 SUPPORTO BASE PORTA TAG
A CUBO IN ACRILICO
TRASPARENTE CON CLIP IN 
METALLO, 6 PZ cm 2,5x2,5 H 10 . 
(Tag non inclusa)

15221 LAVAGNETTA TAG NERA 
FORMATO A7 cm 10,5X7,4 SET 
20 PEZZI. 1 PENNARELLO A 
GESSO LIQUIDO BIANCO, 2 
SUPPORTI IN PLASTICA E 4 
SUPPORTI A PUNTA INCLUSI

TAGS E SUPPORTI

15225 SUPPORTO BASE
TRASPARENTE PER
TAG cm 1x4. SET 10 PZ
(Tag non inclusa)

15224 SUPPORTO PORTA TAG A CUBO
IN LEGNO CON FESSURA
(cm 2,5x2,5 H 2,5) SET DA 6 PEZZI.
1 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO BIANCO E 6 TAG A7
NERE INCLUSI 

x2

x2 x6

A7x4

x20

A7

A4
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15189 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA FINE
1-2 MM COLORE BIANCO

15217 SET 2 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA FINE 1-2 MM
COLORE BIANCO IN BLISTER 

15182 SET 4 PENNARELLI A GESSO 
LIQUIDO, PUNTA FINE 1-2 MM, 
COLORI TROPICALI (rosa, 
arancione, viola, giallo)
IN BLISTER

15180 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
PUNTA FINE 1-2 MM COLORE ORO

15186 SET 4 PENNARELLI A GESSO 
LIQUIDO, PUNTA FINE 1-2 MM 
COLORE BIANCO IN BLISTER

15183 SET 7 PENNARELLI A GESSO 
LIQUIDO, PUNTA FINE 1-2 MM, 
COLORI ASSORTITI
IN BLISTER

15184 SET 4 PENNARELLI A GESSO 
LIQUIDO PUNTA FINE 1-2 MM, 
COLORI BASE (BIANCO,
VERDE, ROSSO, BLU) IN 
BLISTER

15181 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
PUNTA FINE 1-2 MM COLORE NERO

PENNARELLI A GESSO LIQUIDO
Punta fine

Gesso liquido di eccellente qualità, non tossico, se lasciato 
asciugare non sbava, non scolorisce e resiste alla pioggia 
leggera. Facile da usare, basta agitare, premere sulla punta, 
scrivere e lasciarlo asciugare per un paio di minuti. Facile da 
pulire con acqua. Adatto per lavagne, vetro, metallo, plastica e 
qualsiasi altra superficie non porosa. 
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15190 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE BIANCO

15191 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE ROSSO

15213 SET 2 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA 2-6 MM 
COLORE BIANCO IN BLISTER 

15216 SET 2 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA 2-6 MM 
COLORE VERDE IN BLISTER 

15187 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE ORO

15192 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE VERDE

15214 SET 2 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA 2-6 MM 
COLORE GIALLO IN BLISTER 

15194 SET 4 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE BIANCO 

15215 SET 2 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA 2-6 MM 
COLORE ROSSO IN BLISTER 

15195 SET 8 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORI ASSORTITI

15188 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE NERO

PENNARELLI A GESSO LIQUIDO
Punta media

Gesso liquido di eccellente qualità, non tossico, se lasciato 
asciugare non sbava, non scolorisce e resiste alla pioggia 
leggera. Facile da usare, basta agitare, premere sulla punta, 
scrivere e lasciarlo asciugare per un paio di minuti. Facile da 
pulire con acqua. Adatto per lavagne, vetro, metallo, plastica e 
qualsiasi altra superficie non porosa. 

15830 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE BLU
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15193 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA GRANDE
7-15 MM COLORE BIANCO

15219 SET 4 PENNARELLI A 
GESSO LIQUIDO PUNTA 
MEDIA 2-6 MM COLORI 
ASSORTITI

15218 SET 2 PENNARELLI A 
GESSO LIQUIDO PUNTA 
MEDIA 2-6 MM COLORE 
BIANCO IN BLISTER

15210 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
PUNTA GRANDE 7-15 MM COLORE 
BIANCO IN BLISTER

15211 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
PUNTA GRANDE 7-15 MM COLORE 
GIALLO IN BLISTER

15212 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
PUNTA GRANDE 7-15 MM COLORE 
ROSSO IN BLISTER

PENNARELLI A GESSO LIQUIDO
Punta grande

PENNARELLI IMPERMEABILI
A GESSO LIQUIDO
Punta media

PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO
Punte assortite

Gesso liquido di eccellente qualità, non tossico, se lasciato 
asciugare non sbava, non scolorisce e resiste alla pioggia 
leggera. Facile da usare, basta agitare, premere sulla punta, 
scrivere e lasciarlo asciugare per un paio di minuti. Facile da 
pulire con acqua. Adatto per lavagne, vetro, metallo, plastica e 
qualsiasi altra superficie non porosa. 

Gesso liquido di eccellente qualità impermeabile, non tossico, se 
lasciato asciugare non sbava e non scolorisce. Facile da usare, 
basta agitare, premere sulla punta, scrivere e lasciarlo asciugare 
per un paio di minuti. Facile da pulire con il detergente Securit®

cod. 15220. Adatto per lavagne, vetro, metallo, plastica e qualsi-
asi altra superficie non porosa.

7-15 mm

15495 SET 5 PENNARELLI A GESSO LIQUIDO COLORE 
BIANCO. 2 PUNTA FINE 1-2 MM, 2 PUNTA MEDIA
2-6 MM E 1 PUNTA GRANDE 7-15 MM IN BLISTER

7-15 mm
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VASSOIO LAVAGNA

Vassoio lavagna realizzato in legno duro
laccato con tre scompartimenti e
facile da pulire.

15343 VASSOIO LAVAGNA SCRIVIBILE
SU ENTRAMBI I LATI cm 40x40 H 4

COLLEZIONE SIGNAGE

SEGNAPOSTO
Acrilico rigido

Segnatavoli in acrilico rigido, lavabili e impilabili. Disponibili con 
numeri o con scritto "Riservato"

15342 SET DA 6 TARGHETTE
ADESIVE IN ACCIAIO
INOX PER PORTA
O MURI CON ICONE
(uomo-donna, uomo, 
donna, divieto fumo, 
freccia, disabili) Ø cm 10

15249 SEGNAPOSTO IN
ACRILICO RIGIDO
NUMERI DA 1 A 10 
cm 5,2x4,5 H 5,2

15251 SEGNAPOSTO IN
ACRILICO RIGIDO
NUMERI DA 21 A 30
cm 5,2x4,5 H 5,2

15250 SEGNAPOSTO IN
ACRILICO RIGIDO
NUMERI DA 11 A 20
cm 5,2x4,5 H 5,2

15252 SEGNAPOSTO IN
ACRILICO RIGIDO
NUMERI DA 31 A 40
cm 5,2x4,5 H 5,2

15253 SEGNAPOSTO
"RISERVATO"
SET 5 PEZZI
cm 10x4,5 H 5

Targhette adesive in acciaio inox da posizionare su muri, porte e 
altre superfici lisce. Set di 6 targhette con diversi simboli.

15220 DETERGENTE 500 ml 
PER PENNARELLI
IMPERMEABILI
(cod. 15218-15219)

ACCESSORI PER PENNARELLI

15340 SPUGNA PER LAVAGNE 
SET DA 2 PZ cm 10,5x6

15496 SET DA 6 STENCIL cm 22x32 CON LETTERE,
NUMERI, FORME E SOCIAL MEDIA 

491



19496 LAMPADA
DA TAVOLO
LED Ø cm 10,5
H 30 BIANCA

19498 LAMPADA DA TAVOLO
LED Ø cm 11 H 38 BIANCA

19495 LAMPADA
DA TAVOLO
LED Ø cm 10,5
H 30 NERA

19497 LAMPADA DA TAVOLO
LED Ø cm 11 H 38 NERA

19511 LAMPADA DA TAVOLO
LED Ø cm 11 H 38 BIANCA

19499 LAMPADA DA TAVOLO
LED Ø cm 11 H 38 NERA

COLLEZIONE GEORGINA COLLEZIONE FELINE

LAMPADE DA TAVOLO Lampade da tavolo resistenti all'acqua, dimmerabili,
con LED integrato e batteria. Incluso cavo di ricarica 

magnetico a connessione rapida.

15233 LAMPADA DA TAVOLO
WIRELESS A LED
RICARICABILE CON 2
LAVAGNETTE ATTACCABILI
E SCRIVIBILI Ø cm 15 H 28 

COLLEZIONE ANGELINA

COLLEZIONE
MICHELLE

Lampada resistente all'acqua con 
LED integrato e batteria. Luce 
bianca calda regolabile. Facilmente 
ricaricabile con un'autonomia fino 
a 20 ore. 2 lavagnette attaccabili 
e cavo USB inclusi. Uso interno ed 
esterno.

19533 CARRELLO RICARICA MULTIPLA
PER LAMPADE GEORGINA,
FELINE ED ANGELINA

Prodotto disponibile su richiesta
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1x Incl.
(1 pagina 
doppia -

4 facciate)

10x Max.
(10 pagine 
doppie -

40 facciate)

15318 PORTAMENÙ IN FIBRA
NATURALE A4 COLORE
NERO cm 24,5x34

15319 PORTAMENÙ IN FIBRA
NATURALE A4 COLORE
MARRONE cm 24,5x34

15320 PORTAMENÙ IN FIBRA
NATURALE A5 COLORE
NERO cm 17,5x24,9

15321 PORTAMENÙ IN FIBRA
NATURALE A5 COLORE
MARRONE cm 17,5x24,9

15317 PORTAMENÙ IN FIBRA
NATURALE A4 COLORE
BEIGE cm 24,5x34

Collezione NATURE
Portamenù

Portamenù in fibra naturale 100% impermeabile.
Elastico interno per contenere gli inserti e con un inserto a

doppia faccia incluso. Disponibile in A4 e A5 in tre colori differenti.

493



15323 PORTAMENÙ NERO A4
cm 24,6x34

15325 PORTACONTO NERO cm 12,8x23,4

15324 PORTAMENÙ NERO A5
cm 17,7x25,3

15326 PORTAMENÙ CARTA 
VINI NERO cm 24,6x34

15497 SET SCATOLA IN SIMILPELLE + 20 
PORTAMENÙ TRENDY FORMATO A4
CON 1 INSERTO DOPPIO. COLORE
NERO cm 27,9x19,7 H 35,2

Collezione TRENDY RANGE
Portamenù

Portamenù in similpelle. Scritta "Menu" stampata
in bassorilievo sulla copertina. Elastico all'interno per

contenere gli inserti e bordi rifiniti. Facile da pulire.

1x Incl.
(1 pagina 
doppia -

4 facciate)

10x Max.
(10 pagine 
doppie -

40 facciate)
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15499 SET SCATOLA + 10 CARTE DEI VINI
DESIGN RANGE-STILE SUGHERO
FORMATO A4 CON 1 INSERTO DOPPIO
cm 27x14,6 H 35,2

15498 SET SCATOLA + 10 PORTAMENÙ
DESIGN RANGE-STILE SUGHERO 
FORMATO A4 CON 1 INSERTO 
DOPPIO cm 27x14,6 H 35,2

15281 PORTAMENÙ EFFETTO 
SUGHERO A4 cm 25x34,4

15280 CARTA DEI VINI EFFETTO 
SUGHERO A4 cm 25x34,4

Portamenù realizzato in similpelle, facile da pulire,
elastico all'interno per contenere gli inserti, bordi rifiniti. 

Collezione DESIGN RANGE
Portamenù

1x Incl.
(1 pagina 
doppia -

4 facciate)

10x Max.
(10 pagine 
doppie -

40 facciate)
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15316 PORTAMENÙ IN
PELLE RUVIDA
ECOLOGICA BIANCA
FORMATO A4,
2 PLACCHE
METALLICHE
ED 1 INSERTO
cm 24,6x33,2

Collezione LEATHER RANGE
Portamenù

Portamenù in ecopelle naturale 100% riciclata, 0% scarto di 
produzione, facile da pulire. Placca in metallo con

scritta "MENU" e una placca personalizzabile incluse.

15322 PORTAMENÙ NERO CON PLACCA
IN METALLO CON POSATE
FORMATO A4 cm 25,5x34

Collezione RIO RANGE
Portamenù

Flessibile, facile da pulire, anti urto-graffio e impermeabile.
Elastico all'interno per contenere gli inserti, placca serigrafata
in acciaio inox con disegno delle posate. Contiene un inserto 
trasparente per un totale di 4 facciate

15306 SET DA 10 INSERTI DOPPI TRASPARENTI
PER PORTAMENÙ MISURA A4 cm 21x29,7

15307 SET DA 10 INSERTI DOPPI TRASPARENTI
PER PORTAMENÙ MISURA A5 cm 14,8x21

RICAMBI PER
PORTAMENÙ

Per aumentare le pagine interne dei portamenù Leather 
Range, Trendy Range, Rio Range, Design Range e Nature 
Collection

15315 PORTAMENÙ IN
PELLE RUVIDA
ECOLOGICA NERA
FORMATO A4,
2 PLACCHE
METALLICHE
ED 1 INSERTO
cm 24,6x33,2

1x Incl.
(1 pagina 
doppia -

4 facciate)

10x Max.
(10 pagine 
doppie -

40 facciate)

1x Incl.
(1 pagina 
doppia -

4 facciate)

10x Max.
(10 pagine 
doppie -

40 facciate)

496



15270 PORTAMENÙ NERO A4 cm 
24,x31,5. 10 FACCIATE

15268 PORTAMENÙ BORDEAUX A4 
cm 24,x31,5. 10 PAGINE INTERNE 

15264 PORTAMENÙ CARTA DEI
VINI NERO A4 cm 24,x31,5

15271 PORTAMENÙ NERO A5 cm 
17,2x23,7. 10 PAGINE INTERNE

15267 PORTAMENÙ BORDEAUX A5
cm 17,2x23,7. 10 PAGINE INTERNE

15272 PORTACONTO
NERO cm 12,5x23,7

Collezione BASIC RANGE
Portamenù

Portamenù in PVC, con scritta "Menu" in oro stampata sulla copertina. 
Angoli protettivi in metallo dorati, facile da pulire, disponibile in due 

colori. Quattro inserti non rimovibili inclusi. per un totale di 10 facciate

4x Inserto +
2 inclusi

(10 pagine)
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15312 PORTAMENÙ PVC RIGATO 
NERO A4 cm 24x31,5

15313 PORTAMENÙ PVC RIGATO 
NERO A5 cm 17,2x26

Collezione ESSENTIAL
Portamenù

Portamenù in PVC nero
con motivo rigato in formato

A4 o A5. Placca di metallo
stilizzata sulla copertina. 

15276 PORTAMENÙ VINTAGE
METALLO A4 cm 23x33,5

Portamenù clipboard HDF in grigio. 
Clip vintage in metallo con scritta 

"Food & Drink" in stile inizio XX secolo.

Collezione VINTAGE CLIPBOARD
Portamenù

Collezione METAL CLIPBOARD
Portamenù

15314 PORTAMENÙ IN METALLO CON
CLIP DI METALLO A4 cm 22,8x33,2

Portamenù in metallo, facile da pulire 
e da usare. Include una clip in metallo

molto resistente e moderna per
fissare il menu.

4x Inserto +
2 inclusi

(10 pagine)
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COLLEZIONE MENU STAND
Leggio portamenù

15279 PORTAMENÙ MARRONE
A4 23,1x34,6 cm

15275 PORTACONTO
MARRONE cm 11,4x27,8

COLLEZIONE CLIPBOARD
Portamenù

Portamenù in legno pressato
con robusta clip in acciaio inox.

Portaconto coordinato nello stesso stile.

15230 LEGGIO PORTAMENÙ IN LEGNO 
CON PIANTANA INOX cm 54,2x36,7
H 113 (Inclusi elastici e quattro perni
in metallo per sostenere il menù)

Leggio portamenù in legno laminato,
con quattro perni in metallo

per sostenere il menù ed elastici inclusi.

15907 SET 2 RUOTE PER ESPOSITORE
PORTAMENU (cod. 15230)
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Collezione LED SIGNS
Insegna a led

Insegna luminosa a LED da appendere al muro o vetrina. 
Realizzata con LED lampeggianti in 2 colori. Include

un adattatore a 220 v AC ed un cavo di 130 cm.

15593 INSEGNA LUMINOSA A LED
CON SCRITTA "OPEN" cm 48x24x2

COLLEZIONE CLASSIC
Espositore portamenù a led

15905 ESPOSITORE PORTAMENU A LED 
IN ACCIAIO INOX cm 50,5x66,7

Espositore portamenu in acciaio satinato 
con LED bianchi con sistema di chiusura a 
chiave. Resistente agli agenti atmosferici.

Da montare a parete (kit di montaggio
incluso) o sulla base e colonnina

(cod 15906). Presa di alimentazione,
cavo di 5 metri e telecomando inclusi.

Ruote opzionali (cod 15907).

15906 PIANTANA COMPLETA (colonna+base) 
IN ACCIAIO INOX PER ESPOSITORE 
PORTAMENU A LED (cod 15905)
cm 40x40 H 127

15907 SET 2 RUOTE PER ESPOSITORE
PORTAMENU A LED (cod. 15905)
DA ABBINARE ALLA PIANTANA
(cod 15906)

15905+15906
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3325100 SEDIA CON BRACCIOLI MARRONE
3325300 SEDIA CON BRACCIOLI BIANCA

3328100 SEDIA MONOBLOCCO
BIANCA

COLLEZIONE VENEZIA COLLEZIONE INDIANA

3324900 SEDIA BISTRO MARRONE

COLLEZIONE VIRGINIA

3327700 TAVOLO MONOBLOCCO 3 GAMBE BIANCO cm 70 3327800 TAVOLO MONOBLOCCO 3 GAMBE VERDE cm 70

COLLEZIONE GIGLIO

SEDIE E TAVOLI DA ESTERNO
Prodotti disponibili fino ad esaurimento scorte

3325700 TAVOLO RETTANGOLARE BIANCO 
FINITURA MATT CON INSERTO 
RATTAN cm 150x90

3325800 TAVOLO RETTANGOLARE MARRONE
FINITURA MATT CON INSERTO RATTAN 
cm 150x90

COLLEZIONE HOUSTON
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